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MEGA-PREIS-SORTIMENT
2009

Preise vor gesetzlicher MwSt.

Unschlagbar! 

Weil..
.

  Preisaktiv	 sehr gut

  Innovativ	 sehr gut

  Qualitativ	 sehr gut

	 Glaskeramik-
	 Kochfeld, 
	 Edelstahlrahmen
	 Modell: 
	 ZK 64 X

7-Takt-Schaltung, 4 Kochzonen 2 x 14,5cm, 2 x 18 cm,  
Restwärmeanzeige, 1-fach

ID.Nr. ZA-20.279.09

	 Edelstahl-
	 Einbauherd kon	 -	
	 ventionell, 
	 Modell:
	 ZOU 233 X

Ober-/Unterhitze beides separat schaltbar, 
Kontrolllampe für Backofentemperatur, Design-Griff +Knebel 
in silber, 7-Takt Schalter, Clear´n Clean-Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A (preisgleich in weiß)

Set-Preis
433 €

Komplett edelstahlfarbenes 
Gehäuse, max. 600 W in 5 

Stufen, Zeitschaltuhr bis 35 Min.,
Drehteller (25,5 cm), 

14 l Garrauminhalt
Maße: 23,5 x 44,4 x 33,7 cm

Unterbau-Solo-Mikrowelle
Modell: ZMU 16 M XL
ID.Nr. ZA-20.086.09

   134 €
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Preise vor gesetzlicher MwSt.

Einbauherd 
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOU 461 X

Heißluft, Oberhitze/Unterhitze, 
Unterhitze separat schaltbar, 
Infrarotgrill, Auftaustufe, Design-
Griff und Knebel in silber, 
Elektronikuhr,
Clear´n Clean-Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A

A

Glaskeramik Kochfeld
mit Edelstahlrahmen
Modell: ZK 630 LX

Stufenlos regelbare 
4 schnellaufglühende 
Kochzonen, 
davon 1 Bräterzone, 
1 Zweikreis-Zone, 
Restwärmeanzeige, 
4-fach

Glaskeramik Kochfeld
mit Edelstahlrahmen
Modell: ZC 6675 X

Stufenlos regelbare 
4 schnellaufglühende 
Kochzonen ,
Restwärmeanzeige, 4-fach

Einbauherd 
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOU 333 X 

Heißluft, 
Oberhitze/Unterhitze, 
Infrarotgrill, Kontrolllampe für 
Backofentemperatur, 
Clear´n Clean-Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A
(preisgleich in weiß)

Einbauherd 
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOU 363 X

Heißluft, Oberhitze/Unterhitze, 
separat schaltbar, Infrarotgrill, 
Auftaustufe, Versenkknebel, 
niedrige Fronttemperatur, 
Clear´n Clean-Beschichtung, 
Energie-Effizienzklasse A

Herd-Sets

Einbauherd 
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOU 482 X

Heißluft mit Ringheizkörper,  
Oberhitze/Unterhitze, 
separat schaltbar, 
Infrarotgrill, Großflächengrill,
Heißluftgrillen, Pizzastufe, 
Versenkknebel, Elektronikuhr, 
niedrige Fronttemperatur, 
Clear´n Clean-Beschichtung, 
Energie-Effizienzklasse A

4

3

2

1 5

Einbauherd 
Multifunktion, Edelstahl 
Modell: ZOU 362 X

Heißluft, Oberhitze/Unterhitze, 
separat schaltbar, Infrarotgrill,  
Auftaustufe, Design-Griff und 
Knebel in silber,  
Clear´n Clean-Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A

B
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Preise vor gesetzlicher MwSt.

Set-Preis

Kombinationen VK.
1 + A ZOU 333 X plus ZC 6675 X  = 481 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.310.09

1 + B ZOU 333 X  plus  ZK 630 LX  = 499 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.323.09

Kombinationen VK.
2 + A ZOU 362 X  plus  ZC 6675 X  = 520 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.336.09

2 + B ZOU 362 X  plus  ZK 630 LX  = 540 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.349.09

Kombinationen VK.
3 + A ZOU 461 X  plus  ZC 6675 X  = 568 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.367.09

3 + B ZOU 461 X  plus  ZK 630 LX  = 588 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.379.09

Kombinationen VK.
4 + A ZOU 363 X  plus  ZC 6675 X  = 599 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.389.09

4 + B ZOU 363 X  plus  ZK 630 LX  = 622 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.401.09

Kombinationen VK.
5 + A ZOU 482 X  plus  ZC 6675 X  = 656 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.423.09

5 + B ZOU 482 X  plus  ZK 630 LX  = 676 €

Herd-Set ID.Nr.ZA-20.436.09
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Preise vor gesetzlicher MwSt.

Multifunktionsherd MF 8
Edelstahl, Heißlufttechnik 
mit Ringheizkörper

8 Beheizungsarten, EEK A
inkl. Seitengitter, Rapid-Warm-Up, 
Timer, Triple Cool Door Plus, 
Steam-Clean-Funktion

Glaskeramik-
Kochfeld

Edelstahlrahmen
4 HiLight-Kochzonen
mit zuschaltbarer Zweikreis- und Bräterkochzone

Set-Preis 509 €
SET-NR. EHC 12280 E

ID.Nr. AM-20.328.09

Glaskeramik-
Kochfeld

Edelstahlrahmen
4 HiLight-Kochzonen
mit zuschaltbarer Zweikreis- und Bräterkochzone

Multifunktionsherd MF 6
Edelstahl, Heißlufttechnik 

6 Beheizungsarten, EEK A
inkl. Seitengitter, Timer, Double 
Cool Door, Steam-Clean-Funktion

Multifunktionsherd MF 8
Edelstahl, Heißlufttechnik 
mit Ringheizkörper

8 Beheizungsarten, EEK A, inkl. 
Seitengitter, Rapid-Warm-Up, Timer, 
Triple Cool Door, Plus Steam-Clean-
Funktion, versenkbare Knebel

Glaskeramik-
Kochfeld

Edelstahlrahmen
4 HiLight-Kochzonen
mit zuschaltbarer Zweikreis- und Bräterkochzone

Set-Preis 599 €
SET-NR. EHC 12207 E

ID.Nr. AM-20.387.09

Set-Preis 533 €
SET-NR. EHC 12220 E

ID.Nr. AM-20.344.09

Platinum Design

Platinum Design

Trend Design

Herd-Sets
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Preise vor gesetzlicher MwSt.

Herd-Sets

Multifunktionsherd MF 6 
weiß, Heißlufttechnik 

6 Beheizungsarten, EEK A,  
Clean Emaille, Double Cool 
Door, Steam-Clean-Funktion

Glaskeramik-
Kochfeld

Edelstahlrahmen
4 HiLight-Kochzonen
ohne Zuschaltung

Set-Preis 420 €
SET-NR. EHC 12244 E

ID.Nr. AM-20.271.09

Glaskeramik-
Kochfeld

Edelstahlrahmen
4 Kochzonen
ohne Zuschaltung

Multifunktionsherd MF 6, 
Edelstahl, Heißlufttechnik 

6 Beheizungsarten, EEK A,  
Clean Emaille, Double Cool 
Door, Steam-Clean-Funktion

Multifunktionsherd MF 6,
Edelstahl, Heißlufttechnik 

6 Beheizungsarten, EEK A 
Steam-Clean-Funktion, Clean 
Emaille, Double Cool Door

Glaskeramik-
Kochfeld

Edelstahlrahmen
4 HiLight-Kochzonen
mit zuschaltbarer Zweikreis- und Bräterkochzone

Set-Preis 443 €
SET-NR. EHC 12260 E

ID.Nr. AM-20.286.09

Set-Preis 428 €
SET-NR. EHC 12257 W

ID.Nr. AM-20.276.09

New Classic Design

New Classic Design EHC 12256 E Ausführung Edelstahl ID.Nr. AM-20.290.09

New Classic Design

436 €
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Preise vor gesetzlicher MwSt.

Herd-/Backöfen mit 
Induktionstechnik

Multifunktionsherd MF 8
Heißlufttechnik 
mit Ringheizkörper

8 Beheizungsarten, EEK A
2fach Teleskopauszüge, Drei-
fachverglasung, Rapid-Warm-Up, 
Steam-Clean-Funktion, Clean 
Emaille

Glaskeramik-
Kochfeld

Rahmenlos,
4 stufenlos regelbare Induktions-Kochzonen,  
Topferkennungsfunktion, Restwärmeanzeige

Set-Preis 969 €
SET-NR. EHI 12200 E
ID.Nr. AM-20.625.09

Prestige Design

Einbaubackofen
MF 15 - Heißlufttechnik
mit Ringheizkörper

Backofen Multifunktion,
15 Backofenfunktionen, 
Sensorsteuerung, Display, 
elektron. Timer, EEK A, 
Seitengitter mit 3fach Tele-
skopauszügen, Elektrodreh-
spieß, Superbratautomatik

Autarkes Induktions- 
Kochfeld, Kochfeld 
60 cm, mit Sensor-
steuerung, Facetten-
schliff

4 Induktions-Kochzo-
nen, davon 2 x Booster-
Fkt., Topferkennung, 
Timer, Digitalanzeige, 
Kindersicherung, Rest-
wärmeanzeige

Autarkes Induktions- 
Kochfeld, Kochfeld 
60 cm, mit Sensor-
steuerung, rahmen-
los

4 Induktions-Kochzo-
nen, Topferkennung, 
Timer, Digitalanzeige, 
Kindersicherung, Rest-
wärmeanzeige

Einbaubackofen
MF 8 - Heißlufttechnik
mit Ringheizkörper 

Backofen Multifunktion,
8 Beheizungsarten, EEK A, 
inkl. Seitengitter mit 2fach 
Teleskopauszügen, Rapid-
Warm-Up, Timer, Triple Cool 
Door Plus, Steam-Clean-Funk-
tion, Restwärmeanzeige

Modell: EB 13210 E
ID.Nr. AM 20.377.09

Modell: EBTT 13060 E
ID.Nr. AM 20.251.09

584 € 533 €

503 €

Modell: KMI 13198 F
ID.Nr. AM 20.344.09

Modell: KMI 13199 C
ID.Nr. AM 20.325.09389 €

Platinum Design

Prestige Design
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Preise vor gesetzlicher MwSt.

Herd/Kochmulde

Herd-Sets

Backofen-Sets

Backofen-Sets

 

AKP 309/3 IX
ID.Nr. WP-20.188.09

Einbauherd, konventio-
nell, vier 7-Takt-Regler, 
EEK A

291 €

AKM 300/1 IX
ID.Nr. WP-20.064.09

Kochmulde, 60 cm breit, 
7-Takt geregelt

99 €

HK 612 IX, ID.Nr. WP-20.375.09
Einbau-Multifunktions-Herd Easytronic, EEK A,
Modell: AKZ 612/2 IX
Glaskeramik-Kochfläche mit Easytronic, 60 cm breit,  
Modell: AKR 105 IX

HK 335 IX/05, ID.Nr. WP-20.324.09
Multi 5-Heißluftbackofen mit 5 Funktionen, EEK A,
Modell: AKP 335/05 IX
Glaskeramik-Kochfläche, 60 cm breit, 7-Takt geregelt,
Modell: AKT 108 IX
Ausführung weiß/schwarz, ID.Nr. WP-20.305.098

HK 402 IX, ID.Nr. WP-20.412.09
Multi 5-Heißluftbackofen mit 5 Funktionen, EEK A,
Modell: AKZ 402 IX
Glaskeramik-Kochfläche mit Easytronic, 60 cm breit,  
Modell: AKR 105 IX

Set-Preis 
581 €

Set-Preis  
499 €

Set-Preis  
638 €

473 €
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Glaskeramik-Kochfeld, 60 cm
1 2-Kreis Hyperspeed-Kochzone, 
Ø 120/210 mm, 0,75/2,20 kW
1 Hyperspeed Bräter-Kochzone, 
Ø 170/265 mm, 1,50/2,40 kW
2 Hyperspeed-Kochzonen,  
Ø 140 mm, 1,20 kW
6 Leistungsstufen, Restwärmeanzeige,
Edelstahl-Designrahmen

Multifunktions-Herd
7 Funktionen, 
Energie-Effizienzklasse A,
Backofenvolumen 57 Liter,
LED-programmierbares Multifunktionsdisplay
Kühlgebläse,
Grill,
2-fach verglaste herausnehmbare 
Backofentür

Glaskeramik-Kochfeld, 77 cm
1 2-Kreis Hyperspeed-Kochzone, 
Ø 120/210 mm, 0,75/2,20 kW,
1 Hyperspeed Bräter-Kochzone, 
Ø 170/265 mm, 1,50/2,40 kW
1 Hyperspeed Kochzone, 
Ø 180, 1,80 kW
1 Hyperspeed-Kochzone,  
Ø 140 mm, 1,20 kW
6 Leistungsstufen, Restwärmeanzeige,
Edelstahl-Designrahmen

 Herd/Ceran-Kochfelder

Multifunktions-Herd
9 Funktionen,
Energie-Effizienzklasse A,
Backofenvolumen 57 Liter,
LED-programmierbares Multifunktionsdisplay
Kühlgebläse,
Grill,
2-fach verglaste herausnehmbare 
Backofentür,
Teleskopauszüge,
Aushängbare Seitengitter

432 €

Modell: P 120 SS
ID.Nr. BA-20.279.09

270 €

Modell: B 38 SS
ID.Nr. BA-20.174.09

481 €

Modell: POK 9140 SS
ID.Nr. BA-20.310.09

323 €

Modell: B 39 SS 
ID.Nr. BA-20.208.09  
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Glaskeramik-Kochfeld, 77 cm
1 2-Kreis Hyperspeed-Kochzone, 
Ø 120/210 mm, 0,75/2,20 kW,
1 Hyperspeed Bräter-Kochzone, 
Ø 170/265 mm, 1,50/2,40 kW
1 Hyperspeed Kochzone, 
Ø 180, 1,80 kW
1 Hyperspeed-Kochzone,  
Ø 140 mm, 1,20 kW
6 Leistungsstufen, Restwärmeanzeige,
Edelstahl-Designrahmen

Herd-Sets

ID.Nr. TK-20.269.09, Art.-Nr. 45768

ID.Nr. TK-20.355.09, Art.-Nr. 45760

ID.Nr. TK-20.384.09, Art.-Nr. 45762

ID.Nr. TK-20.474.09, Art.-Nr. 45769

Einbauherd HA 815 E
4 Beheizungsarten, Metallic-Schaltknebel, 
Touch-Free Oberflächenschutz,EEK A,
plus Massekochfeld CN 18/10

Einbauherd HA 825 E
7 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Metal-
lic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, 
EEK A, plus Kochfeld GK 60.1 FB, rahmenlos

Einbauherd HA 835 E
7 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Me-
tallic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, 
Elektronik-Uhr, EEK A,
plus Kochfeld GK 60 ZB, FB, rahmenlos

Einbauherd HA 845 E
10 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Me-tal-
lic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, Mul-
tifunktionsdisplay, Elektronic-Uhr, Kindersicherung, 
EEK A, plus Kochfeld GK 60 ZB, CN 18/10

Set-Preis    
419 €

Set-Preis    
550 €

Set-Preis    
596 €

Set-Preis   
735 €
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Herd-Sets

 

Set-Preis 534 €

Set-Preis 615 €

Set-Preis 696 €

Set-Preis 905 €

Ceranfeld
Modell: ECD 615 EX 
 
60 cm, 4 Kochzonen, 
Restwärmeanzeige

Ceranfeld
Modell: ECD 620 EX 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter-
zone, 4-fach Restwärme

Ceranfeld
Modell: ECD 620 EX 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter-
zone, 4-fach Rest- 
wärmeanzeige

Ceranfeld
Modell: ECD 620 EX 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter-
zone, 4-fach Rest- 
wärmeanzeige

ID.Nr. GO-20.344.09

ID.Nr. GO-20.396.09

ID.Nr. GO-20.449.09

ID.Nr. GO-20.584.09

Multifunktionsherd 
Modell: BC 7120 AX
Heißluft 

Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, energiegeregelt, 
Edelstahl, EEK A

Multifunktionsherd 
Modell: BC 7121 AX
Heißluft
 
Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, versenkbare Knebel, 
Edelstahl, EEK A

Multifunktionsherd 
Modell: BC 7421 AX
Heißluft
 
Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, elektrische Zeitschalt-
uhr, versenkbare Knebel, 
Edelstahl, EEK A

Multifunktionsherd 
Modell: BC 7550 AX
Heißluft
 
Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, elektrische Zeitschalt-
uhr, 3 Vollteleskopauszüge, 
versenkbare und beleuchtete 
Knebel, Edelstahl, EEK A

Set, jedoch mit Ceranfeld ECD 620 EX (siehe unten) ID.Nr. GO-20.368.09    

Set, jedoch mit Vollteleskopauszügen ID.Nr. GO-20.467.09

569 €

724 €
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Herd/Kochmulde

Einbauherd 
Modell: 	
BC 3101 AW/ABR/AB 
ID.Nr. GO-20.156.09
 
Oberhitze/Unterhitze, 
Kühlgebläse, energiegeregelt, 
2-Schicht-Türverglasung, Farbe: 
weiß, braun oder schwarz,
Singel/Großflächengrill, EEK A

Einbauherd 
Modell: 	
BC 3101 AX 
ID.Nr. GO-20.176.09
 
Oberhitze/Unterhitze, 
Kühlgebläse, energiegere-
gelt, 2-Schicht-Türverglasung, 
Edelstahlbedienblende,  
Singel/Großflächengrill,  
EEK A

242 €

Einbau-Kochmulde
Edelstahl 
Modell: ED 61 X 
ID.Nr. GO-20.061.09
 
4 Blitzkochplatten, 
2 x 180 mm/2 x 145 mm

95 €

273 €

Ceranfeld
Modell: 
ECD 620 EX 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 
1 Bräterzone,
 4-fach Restwärme-
anzeige

ID.Nr. GO-20.305.09

	 Einbauherd 
	 Modell: 	
	 BC 5101 ZX
 
	 Umluft,  
	 Großflächengrill, 
	 energiegeregelt, 
	 Edelstahl, EEK A

Set-Preis
472 €
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MHC 6612 IN
ID.Nr. BK-20.488.09 

Platzsparende Mikrowellen-Dunstabzugshauben-Kombina-
tion, 22 l Garinnenraum, Leistung: 750 W (4 Leistungsstu-
fen), Rapid Defrost, 3D-System für gleichmäßige Resultate, 
Rapid Start, LED-Uhr, elekronische Bedienung, Glasdreh-
teller 25 cm, Kindersicherung, ProTouch – Pflegeleichter 
Edelstahl, Garraummaße: 187 x 370 x 290 cm
Dunstabzugshaube: 3 Gebläsestufen, elektronische Bedie-
nung, abklappbarer Wrasenschirm aus Glas, Ab- und Um-
luftbetrieb, Metallfettfilter-Kassetten, Ø Abluftstutzen: 120 
mm, max. Lüfterleistung 360 m³/h

EMW D 3624 IX
ID.Nr. BK-20.232.09 

Einbau-Mikrowelle (Oberschrank), 22 l Garinnenraum, 
Leistung: 750 W (4 Leistungsstufen), Rapid Defrost,  
3D-System für gleichmäßige Resultate, Rapid Start,  
LED-Uhr, elekronische Bedienung, Glasdrehteller 25 cm, 
Kindersicherung, Türanschlag links, 
Garraummaße: 187 x 370 x 290 cm

757 €

360 €

Mikrowellen
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Backöfen/autarke Cerankochfelder

Einbaubackofen
MF 8 - Heißlufttechnik
mit Ringheizkörper

Backofen Multifunktion,
8 Beheizungsarten, Timer, 
EEK A, inkl. Seitengitter mit 
2fach Teleskopauszügen, 
versenkbare u. beleuchtete 
Knebel, Triple Cool Door Plus

Einbaubackofen
MF 6 - Heißluft

Backofen Multifunktion,
6 Beheizungsarten, Timer, 
EEK A, inkl. Seitengitter, 
Steam-Clean-Funktion, 
Double Cool Door

Einbaubackofen
MF 6 - Heißluft

Backofen Multifunktion,
6 Beheizungsarten,  
EEK A, inkl. Seitengitter, 
Steam-Clean-Fkt. 
Double Cool Door

Autarkes Kochfeld, 
Cerankochfeld 77 
cm, mit Sensorsteue-
rung, Facettenschliff

5 HiLight-Kochzonen, 
Dreikreis-/Bräterzone, 
Ankochautomatik, 
Timer, Digitalanzeige, 
Kindersicherung,  
Restwärmeanzeige

Autarkes Kochfeld, 
Cerankochfeld 60 cm, 
mit Sensorsteuerung, 
Edelstahlrahmen

4 HiLight-Kochzonen, 
Zweikreis-/Bräterzone, 
Ankochautomatik, Timer, 
Digitalanzeige, Kinder-
sicherung, Restwärme-
anzeige

Autarkes Kochfeld, 
Cerankochfeld 60 cm, 
mit Sensorsteuerung, 
Edelstahlrahmen

4 HiLight-Kochzonen ohne 
Zuschaltung, Ankoch- 
automatik, Digitalanzeige, 
Kindersicherung,  
Restwärmeanzeige

Modell: EB 13103 E
ID.Nr. AM 20.260.09

Modell: EB 13126 E
ID.Nr. AM 20.203.09

Modell: EB 13212 E
ID.Nr. AM 20.155.09

404 €

315 €

240 €

479 €

345 €

308 €

Modell: EKPC 13076 F
ID.Nr. AM 20.309.09

Modell: EKPC 13065 E
ID.Nr. AM 20.223.09

Modell: KMC 13106 E
ID.Nr. AM 20.198.09

Platinum Design

Trend Design

New Classic Design
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Autarke Kochfelder

KMC 13137 C
ID.Nr. AM-20.132.09

2er Cerankochfeld, 
27 cm, 2 HiLight-
Kochzonen, rahmen-
los, Sensorsteuerung, 
Kindersicherung

KME 13135 E
ID.Nr. AM-20.044.09

27 cm, 2 Kochplatten, 
Elektro-Edelstahlmulde, 
Knebelsteuerung

KMC 13108 E
ID.Nr. AM-20.103.09

2er Cerankochfeld,  
27 cm, Edelstahl- 
rahmen, Knebel- 
steuerung, Restwärme-
anzeige

205 € 69 €160 €

434 € 270 €

KMC 13107 E
ID.Nr. AM-20.280.09

Kochfeld 77 cm, mit 
Sensorsteuerung, 
Edelstahlrahmen

4 HiLight-Kochzonen, 
Zweikreis-/Bräterzone, 
Ankochautomatik, Timer, 
Digitalanzeige, Kindersi-
cherung

EKPG 13068 C
ID.Nr. AM-20.174.09

Gas auf Glas, 60 cm, 
elektr. Einhand-Funken-

zündung, 4 Brenner
  

vollzündgesichert,  
eingestellt auf Erdgas, um-

rüstbar auf Flüssig-Gas, 
inkl. Düsen-Set

Unterbau-Mikrowelle 
superleichte Montage

Mikrowelle 700 W, 17 Liter, 6 Energiestufen
mechanisch, manueller Timer ( max. 30 Min.)
inkl. Montage-Set für den Unterbau, Glas-Drehteller,
Stahlgehäuse silber lackiert, Garraum weiß
Maße (BxHxT): 45,8 x 29,5 x 36,2 cm

Modell: MW 13037 Silber 
ID.Nr. AM-20.050.09

78 €
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Mikrowellen-Grill-Kombination  
7 Funktionen, 11 Leistungsstufen,
Drucktasten-Schaltung, Volumen: 30 Liter,
Mikrowelle: 900 W, Grill: 1.000 W, 
Heißluft: 1.100 W, 
programmierbarer Timer/LED-Display, 
Kindersicherung, Edelstahlgehäuse
Maße: (H x B x T): 30,5 x 52,5 x 43,5 cm

 Backofen-Set

207 €

Modell: BTM 30 SS
ID.Nr. BA-20.134.09

160 €

Modell: BMM 174 SS 
ID.Nr. BA-20.103.09

Mikrowelle 
8 Funktionen, 5 Leistungsstufen, Quick Start, 
LED-Timer, 
Drucktasten-Schaltung
Volumen: 17 Liter, Mikrowelle: 700 W,
Kindersicherung, Innenbeleuchtung
Edelstahlgehäuse und -innenraum
Rahmen am Gerät
Maße: (H x B x T): 29,5 x 45,8 x 32 cm

Einbau-Mikrowellen

Einbaurahmen: BMK 3 SS
ID.Nr. BA-20.045.09

69 €

Multifunktions-
Backofen, 60 cm
Modell: B 501 SS

7 Funktionen, 
Energie-Effizienzklasse A, 

Backofenvolumen 57 Liter, LED-programmierbares Multifunktions- 
display, Grillthermostat, Kühlgebläse, 3-fach verglaste  
herausnehmbare Backofentür, Touch@Inox Edelstahl- 
Spezialbeschichtung gegen Fingerabdrücke

Glaskeramik-
Kochfeld, 60 cm
Modell: BF 15.1 SS

1 2-Kreis Hyperspeed-Kochzone, Ø 120/210 mm, 
1 Hyperspeed Bräter-Kochzone, Ø 140/240 mm, 
2 Hyperspeed-Kochzonen, Ø 140 mm, 
Touch Control Bedienung, Restwärmeanzeige für 
jede Kochzone, Timer, Kindersicherung, Edelstahl-
Designrahmen

Set-Nr. B 501.15

Set-Preis 793 €
ID.Nr. BA-20.512.09
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Backöfen

XL-Multifunktions-Backofen 
9 Funktionen,

Energie-Effizienzklasse A,
Backofenvolumen 65 Liter,

LED-programmierbares Multifunktionsdisplay,
Wipeclean-Emaillierung, Grillthermostat, 

Kühlgebläse, Seitliche Öffnung der 
Backofentür, wechselbar, Front innenliegend, 
flächenbündig mit Backofengehäuse, 3-fach 

verglaste herausnehmbare Backofentür, 
Touch@Inox Edelstahl Spezialbeschichtung 

gegen Fingerabdrücke,
3-fach verglaste herausnehmbare Backofentür

XL-Multifunktions-Backofen 
9 Funktionen,  

Energie-Effizienzklasse A,
Backofenvolumen 65 Liter,

Programmierbarer Timer/LED-Display,
Kühlgebläse, Grill,

Wipeclean-Emaillierung,
Öffnung der Backofentür, wechselbar,

2-fach verglaste herausnehmbare Backofentür,
Front innenliegend, flächenbündig mit 

Backofengehäuse

XL-Multifunktions-Backofen 
9 Funktionen, Energie-Effizienzklasse A,

Backofenvolumen 65 Liter,
Programmierbarer Timer/LED-Display,

Kühlgebläse, Grill,
Touch@Inox Edelstahl Spezialbeschichtung

gegen Fingerabdrücke,
Wipeclean-Emaillierung,

Seitliche Öffnung der Backofentür,
2-fach verglaste herausnehmbare Backofentür,

Front innenliegend, flächenbündig mit 
Backofengehäuse

XL-Multifunktions-Backofen 
9 Funktionen,  

Energie-Effizienzklasse A,
Backofenvolumen 65 Liter,

Programmierbarer Timer/LED-Display,
Kühlgebläse, Grill,

Touch@Inox Edelstahl Spezialbeschichtung
gegen Fingerabdrücke,

Wipeclean-Emaillierung,
2-fach verglaste herausnehmbare Backofentür

571 €

Modell: B 260.1 SS-A 
ID.Nr. BA-20.369.09

571 €

Modell: B 270 M-A
ID.Nr. BA-20.369.09

613 €

Modell: B 262 SS
ID.Nr. BA-20.396.09

676 €

Modell: POM 9440 SS 
ID.Nr. BA-20.436.09
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Pythagora-Multifunktions-Backofen 
5 Funktionen, 

Energie-Effizienzklasse: A
Backofenvolumen: 57 Liter

LED-programmierbares Multifunktionsdisplay,
Kühlgebläse, Grillthermostat, Vollglas-Innentür,
2-fach verglaste herausnehmbare Backofentür,

herausnehmbares inneres Backofentürglas

 Pythagora-Backöfen

390 €

Modell: P 615 SS 
ID.Nr. BA-20.252.09

634 €

Modell: P 650 SS
ID.Nr. BA-20.409.09

509 €

Modell: P 630 SS
ID.Nr. BA-20.328.09

690 €

Modell: POM 9651 SS 
ID.Nr. BA-20.445.09

Pythagora-Multifunktions-Backofen 
Energie-Effizienzklasse: A

9 Funktionen,
Backofenvolumen: 57 Liter

LED-programmierbares Multifunktionsdisplay,
Kühlgebläse, Grillthermostat, 

versenkbare Knebel, Touch@Inox Edelstahl-  
Spezialbeschichtung gegen Fingerabdrücke,  

Wipeclean-Emaillierung,
3-fach verglaste herausnehmbare Backofentür

Pythagora-Multifunktions-Backofen 
pyrol. Selbstreinigung,  

9 Funktionen, Energie-Effizienzklasse: A
Backofenvolumen: 57 Liter

LED-programmierbares Multifunktionsdisplay,
Elektronische Temperaturregelung,

Kühlgebläse, Grillthermostat, Touch@Inox
Edelstahl-Spezialbeschichtung 

gegen Fingerabdrücke,
3-fach verglaste herausnehmbare Backofentür,
Automatische Verriegelung im Pyrolysebetrieb,

Katalysator

Pythagora-Multifunktions-Backofen 
Joystick-Steuerung, 12 Funktionen, 

Energie-Effizienzklasse: A
Backofenvolumen: 57 Liter

36 Rezepte (14 gespeicherte Rezepte,  
22 freie Speicherplätze),  

Elektronische Temperaturregelung,
Kühlgebläse, Grillthermostat, 

3-fach verglaste herausnehmbare Backofentür,
Touch@Inox Edelstahl-Spezialbeschichtung 

gegen Fingerabdrücke
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Glaskeramik-
Kochfeld, rahmenlos, 
60 cm
Modell: BHC 605
ID.Nr. BA-20.179.09

4 Hyperspeed-Kochzonen, 
Touch Control Bedienung, 
Restwärmeanzeige für 
jede Kochzone

277 €

Induktionskochfeld, 
rahmenlos, 60 cm
Modell: BHI 610
ID.Nr. BA-20.337.09 

1 Induktionszone mit 
Booster Ø 210 mm,  
1 Induktionszone  
Ø 180 mm,
2 Induktionszonen 
Ø 180 mm, Touch Control 
Bedienung, 2 unabhängige 
Induktionsgeber, Booster, 
Restwärmeanzeige, Timer, 
Kindersicherung

523 €

Autarke Cerankochfelder

Touch Control-
Kochfeld, 90 cm
Modell: BHC 925 SS
ID.Nr. BA-20.373.09

578 €

Touch Control-
Kochfeld, 77 cm
Modell: BF 16.1 SS
ID.Nr. BA-20.292.09

1 2-Kreis Hyperspeed-
Kochzone Ø 120/210 mm, 
1 Hyperspeed Bräter-
Kochzone Ø 140/240 mm, 
1 Hyperspeed-Kochzone,  
Ø 180 mm, 1 Hyperspeed-
Kochzone, Ø 140 mm, 
Restwärmeanzeige, Timer, 
Kindersicherung, 
Edelstahl-Designrahmen453 €

1 3-Kreis Hyperspeed-Kochzone 
Ø 140/210/270 mm, 2 Hyperspeed-
Kochzonen Ø 120/180 mm,  
1 Hyperspeed Kochzone Ø 180 mm,  
1 Hyperspeed Kochzone Ø 160 mm,  
1 Hyperspeed Kochzone Ø 140 mm, 
Timer, Kindersicherung, Restwärmean-
zeige, Edelstahl-Designrahmen

Touch Control-
Kochfeld, 90 cm
Modell: B 27 SS
ID.Nr. BA-20.378.09

585 €
1 2-Kreis Hyperspeed-Kochzone 
Ø 120/210 mm, 
1 2-Kreis Hyperspeed-Kochzone 
Ø 120/180 mm, 
2 Hyperspeed-Kochzonen, Ø 140 mm, 
Timer, Kindersicherung, Restwärme-
anzeige, Edelstahl-Designrahmen

Touch Control-
Kochfeld, 60 cm
Modell: BF 15.1 SS
ID.Nr. BA-20.265.09 

1 2-Kreis Hyperspeed- 
Kochzone Ø 120/210 mm, 
1 Hyperspeed Bräter- 
Kochzone Ø 140/240 mm, 
2 Hyperspeed-Kochzonen,  
Ø 140 mm, Restwärme- 
anzeige, Timer, Kinder-
sicherung, Edelstahl-Design-
rahmen 411 €
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578 €

585 €

Touch Control-
Kochfeld, 60 cm
Modell: BF 15.1 SS
ID.Nr. BA-20.265.09 

1 2-Kreis Hyperspeed- 
Kochzone Ø 120/210 mm, 
1 Hyperspeed Bräter- 
Kochzone Ø 140/240 mm, 
2 Hyperspeed-Kochzonen,  
Ø 140 mm, Restwärme- 
anzeige, Timer, Kinder-
sicherung, Edelstahl-Design-
rahmen 

Backofen-Set

Backofen-Sets mit Induktionstechnik

Backofen-Sets

Backofen-Sets

Bako 3000 PT, ID.Nr. BK-20.678.09
PURE Einbau-Multifunktions-Backofen Lightronic mit  
Elektronik-Uhr, mit zweifachem Backauszug, ProTouch – 
pflegeleichter Edelstahl, EEK A, Modell: BLZE 6100 IN
Glaskeramik-Kochfeld mit Touch-Control, 60 cm breit,  
Profilrahmen mit Facettenschliff, Modell: ETPV 6640 N

Bako 6000 Induktion PT, ID.Nr. BK-20.872.09
PURE Einbau-Multifunktions-Backofen Lightronic mit  
Elektronik-Uhr, mit zweifachem Backauszug, ProTouch – 
pflegeleichter Edelstahl, EEK A, Modell: BLZE 6100 IN
Glaskeramik-Kochfeld mit Touch-Control und Induktion, 60 cm 
breit, Profilrahmen mit Facettenschliff, Modell: ETI 6646 IN

Bako 5000 Induktion PT, ID.Nr. BK-20.775.09
Einbau-Multifunktions-Backofen Lightronic mit  
Elektronik-Uhr, mit zweifachem Backauszug, ProTouch – 
pflegeleichter Edelstahl, EEK A, Modell: BMZE 6203 IN
Glaskeramik-Kochfeld mit Touch-Control und Induktion, 60 cm 
breit, Profilrahmen mit Facettenschliff, Modell: ETI 6646 IN

Bako 4000 Induktion PT, ID.Nr. BK-20.678.09
Einbau-Multifunktions-Backofen mit zweifachem Backauszug, 
EEK A, Modell: BMZ 6203 IN
Glaskeramik-Kochfeld mit Touch-Control und Induktion, 60 cm 
breit, Profilrahmen mit Facettenschliff, Modell: ETI 6646 IN

Set-Preis   
1.050 €

Set-Preis   
1.351 €

Set-Preis   
1.201 €

Set-Preis     
1.050 €
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Backofen-Set

Herd-Sets

Herd-Set Induktion

Backofen-Sets

Backofen-Sets

Bako 1000 IN, ID.Nr. BK-20.551.09
Einbau-Multifunktions-Backofen mit zweifachem  
Backauszug, EEK A, Modell: BMZ 6203 IN
Glaskeramik-Kochfeld mit Touch-Control, 60 cm breit,  
Profilrahmen mit Facettenschliff, Modell: ETPV 6640 IN

HEko 3000 PT, ID.Nr. BK-20.497.09
Einbau-Multifunktions-Herd Lightronic, mit zweifachem 
Backauszug, ProTouch – pflegeleichter Edelstahl, EEK A,
Modell: EMZD 6263 IN
Glaskeramik-Kochfläche Lightronic, 60 cm breit, mit  
Flachrahmen, Modell: EKV 6640 IN

HEko 6000 PT, ID.Nr. BK-20.615.09
PURE Einbau-Multifunktions-Herd Lightronic mit Elektronik-
Uhr, mit zweifachem Backauszug, ProTouch – pflegeleichter 
Edelstahl, EEK A, Modell: ELZE 6160 IN
Glaskeramik-Kochfläche Lightronic, 60 cm breit, mit  
Flachrahmen, Modell: EKV 6640 IN

HEko 7000 Induktion PT, ID.Nr. BK-20.741.09
PURE Einbau-Multifunktions-Herd Lightronic mit Elektronik-
Uhr, ProTouch – pflegeleichter Edelstahl, mit zweifachem 
Backauszug, EEK A, Modell: EMIE 6163 IN
Glaskeramik-Kochfläche mit Induktion, 60 cm breit, mit Profil-
rahmen und Facettenschliff, Modell: EKI 6640 IN

Set-Preis    
855 €

Set-Preis   
771 €

Set-Preis   
954 €

Set-Preis   
1.148 €
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Herd-Sets

Herd-Set Induktion

Backofen-Sets

Set-Preis 696 €

Set-Preis 765 €

Set-Preis 975 €

Set-Preis 1.044 €

Autarkes Ceranfeld
Modell: ECT 620 EXC 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter- 
zone, Touch Control, 
4-fach Restwärmeanzeige

Autarkes Ceranfeld
Modell: ECT 620 EXC 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter- 
zone, Touch Control, 
4-fach Restwärmean-
zeige

Autarkes Ceranfeld
Modell: ECT 620 EXC 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter- 
zone, Touch Control, 
4-fach Restwärme-
anzeige

Autarkes Ceranfeld
Modell: ECT 620 EXC 
 
60 cm, 2 Einkreis-, 
1 Zweikreis-, 1 Bräter- 
zone, Touch Control, 
4-fach Restwärme- 
anzeige

ID.Nr. GO-20.449.09

ID.Nr. GO-20.494.09

ID.Nr. GO-20.629.09

ID.Nr. GO-20.674.09

Multifunktionsbackofen 
Modell: BO 7121 AX
Heißluft

Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, versenkbare Knebel, 
Edelstahl, Singel/Groß- 
flächengrill, EEK A

Multifunktionsbackofen 
Modell: BO 7421 AX
Heißluft 

Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, elektrische Zeitschalt-
uhr, versenkbare Knebel, 
Edelstahl, Singel/Groß- 
flächengrill, EEK A

Multifunktionsbackofen 
Modell: BO 7550 AX
Heißluft

Mit Ringheizkörper, Kühl-
gebläse, elektrische Zeitschalt-
uhr, 3 Vollteleskopauszüge, 2 
versenkbare und beleuchtete 
Knebel, Edelstahl, EEK A

Multifunktionsbackofen 
Modell: BO 8750 AX
Heißluft
 
Mit Ringheizkörper, Kühlge-
bläse, Direct Touch Control, 3 
Vollteleskopauszüge, Braten-
thermometer, Edelstahl, EEK A
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Backöfen, 46 Höhe

Mikrowellen

Kaffee-Vollautomat

Teleskopauszüge

Kompakt Elektro-Einbaubackofen 
mit Dampfgarer, Heißluft, EEK A

Modell: BOC 6322 AX
ID.Nr. GO-20.719.09

Einbau-Mikrowelle, 800 W,  
inkl. Einbaurahmen, Edelstahl

Modell: MIO 1870 EM
ID.Nr. GO-20.188.09

Kompakt Elektro-Einbaubackofen 
mit Mikrowelle, Heißluft, Grill

Modell: BOC 5322 AX
ID.Nr. GO-20.449.09

Stand- /Unterbau-Mikrowelle, 
800 W, silber

Modell: MHO 170 SRM
ID.Nr. GO-20.053.09

Einbau-Kaffee-Vollautomat
LCD-Display, elektr. Steuerung

Modell: CFA 9100 E
ID.Nr. GO-20.989.09

Vollteleskopauszüge, 3-fach
ID.Nr. GO-20.071.09

Teleskopauszüge, 3-fach
ID.Nr. GO-20.037.09

Teleskopauszüge, 2-fach
ID.Nr. GO-20.028.09

1.114 €

1.533 €

291 €

696 €

44 €
58 €

110 €

82 €
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Backofen-Sets

ID.Nr. TK-20.426.09, Art.-Nr. 45770

ID.Nr. TK-20.507.09, Art.-Nr. 45771

ID.Nr. TK-20.555.09, Art.-Nr. 45772

ID.Nr. TK-20.632.09, Art.-Nr. 45773

Set-Preis   
660 €

Set-Preis   
787 €

Set-Preis   
861 €

Set-Preis   
980 €

Einbaubackofen HA 825
7 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Me-tal-
lic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, EEK 
A, plus Cerankochfeld GKST 60 DB, CN 18/10

Einbaubackofen HA 845 
10 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Metal-
lic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, Mul-
tifunktionsdisplay, Elektronic-Uhr, Kindersicherung, EEK 
A, plus Cerankochfeld GKST 60 DB, CN 18/10

Einbaubackofen HA 845 
10 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Metal-
lic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, Mul-
tifunktionsdisplay, Elektronic-Uhr, Kindersicherung, EEK 
A, plus Cerankochfeld GKST 60i4 Basic CN 18/10

Einbaubackofen HA 835
7 Beheizungsarten, abklappbarer Maxigrill, Me-
tallic-Schaltknebel, Touch-Free Oberflächenschutz, 
Elektronik-Uhr,, EEK A, plus Teleskopschienen, plus 
Cerankochfeld GKST 60 i4 Basic FB rahmenlos 
plus 4teiliges Topfset
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1 A

B2

C

D

Einbau-Backofen
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOB 240 X

Ober-/Unterhitze,
separat schaltbar,
Infrarotgrill, niedrige Front-
temperatur, Design-Griff und 
Knebel in silber,
Clear´n Clean Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A

Einbau-Backofen
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOB 364 X

Heißluft, Ober-/Unterhitze,
separat schaltbar, Infrarotgrill, 
Auftaustufe, Design-Griff und 
Knebel in silber, 
Clear´n Clean Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A

Autark-Glaskeramik-
Kochfeld mit Edelstahl-
rahmen
Modell: ZVT 64 X

Touch Control, 4 schnell-
aufglühende Kochzonen, 
Restwärmeanzeige 4-fach, 
digitale Anzeige, Kinder-
sicherung

Autark-Glaskeramik-
Kochfeld mit Edelstahl-
rahmen
Modell: ZKT 663 LX

Touch Control, 4 schnellauf-
glühende Kochzonen, davon1 
Bräterzone, 1 Zweikreis-Zone, 
4-fach, digitale Anzeige, Si-
cherheitsabschaltung, Kinder-
sicherung, Timer

Autark-Glaskeramik-
Kochfeld, ca. 76,6 cm breit
Modell: ZKT 863 LX

Touch Control, 4 schnellauf-
glühende Kochzonen, 
1 Zweikreis-Zone, 1 Bräterzo-
ne, - Zweikreis-Zone, Restwär-
meanzeige 4-fach, digitale 
Anzeige, Sicherheitsabschal-
tung, Kindersicherung, Timer

Einbau-Backofen
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOB 460 X

Heißluft, Ober-/Unterhitze,
separat schaltbar, Infrarotgrill, 
Auftaustufe, Versenkknebel, 
Elektronikuhr, mit An- und 
Abschaltautomatik,
Clear´n Clean Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A

Autark-Glaskeramik-
Kochfeld mit Edel-
stahlrahmen
Modell: ZVM 64 X

4 Kochzonen 
stufenlos regelbar, 
Restwärmeanzeige 1-fach, 
oben liegende Bedien-
elemente

3

Einbau-Backofen
Multifunktion, Edelstahl
Modell: ZOB  482 XL

Heißluft, Ober-/Unterhitze,
Unterhitze separat schaltbar,
Infrarotgrill, Großflächengrill,
Heißluftgrillen, Pizzastufe,
Versenkknebel, Elektronikuhr,
niedrige Fronttemperatur, 
seitlich zu öffnende Tür, 
Clear´n Clean Beschichtung,
Energie-Effizienzklasse A 

Backofen-Sets

4
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Kombinationen VK.
1 + A ZOB 240 X  plus  ZVM 64 X = 552 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.356.09

1 + B ZOB 240 X  plus  ZVT 64 X = 673 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.434.09

1 + C ZOB 240 X  plus  ZKT 663 LX = 697 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.450.09

1 + D ZOB 240 X  plus  ZKT 863 LX = 760 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.490.09

2 + A ZOB 364 X  plus  ZVM 64 X = 640 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.413.09

2 + B ZOB 364 X  plus  ZVT 64 X = 762 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.491.09

2 + C ZOB 364 X  plus  ZKT 663 LX = 786 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.507.09

2 + D ZOB 364 X  plus  ZKT 863 LX = 849 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.548.09

3 + A ZOB 460 X  plus  ZVM 64 X = 688 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.444.09

3 + B ZOB 460 X  plus  ZVT 64 X = 810 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.522.09

3 + C ZOB 460 X  plus  ZKT 663 LX = 834 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.538.09

3 + D ZOB 460 X  plus  ZKT 863 LX = 897 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.579.09

4 + A ZOB 482 X  plus  ZVM 64 X = 807 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.521.09

4 + B ZOB 482 X  plus  ZVT 64 X = 928 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.599.09

4 + C ZOB 482 X  plus  ZKT 663 L X = 952 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.614.09

4 + D ZOB 482 X  plus  ZKT 863 LX = 1016 €

Backofen-Set ID.Nr.ZA-20.655.09



26
Preise vor gesetzlicher MwSt.

Backöfen mit Induktionstechnik

Set-Preis
ID.Nr. ZA-20.618.09

958 €

Autarkes Induktions-Kochfeld
Modell: ZKT 652 DX

Touch Control, 2 Power-Kochzonen, 
Kindersicherung, Sicherheitsabschaltung, 
Timer, Kurzzeitwecker

Einbau-Backofen Multifunktion
Modell: ZOB 364 X

5 Beheizungsarten, Heißluft, Ober-/Unterhitze, separat schaltbar, 
Infrarotgrill, Auftaustufe, niedrige Fronttemperatur, 
Clear`n Clean-Beschichtung, Design-Griff und Knebel in silber, 
Energie-Effizienzklasse A

Set-Preis
ID.Nr. ZA-20.702.08

1.087 €

Autarkes Induktions-Kochfeld
Modell: ZKT 652 DX

Touch Control, 2 Power-Kochzonen, 
Kindersicherung, Sicherheitsabschaltung, 
Timer, Kurzzeitwecker

Einbau-Backofen Multifunktion
inkl. Teleskopetagen, 2-fach
Modell: ZOB 590 X

8 Beheizungsarten, wie z.B. Heißluft mit Ringheizkörper, 
Infrarotgrill, Großflächengrill, Pizzastufe, niedrige Fronttem-
peratur, Elektronikuhr, Clear`n Clean-Beschichtung, Energie-
Effizienzklasse A



27
Preise vor gesetzlicher MwSt.

Standherde, 60 und 50 cm

   
SHC 11165 E
ID.Nr. AM 20.412.09 

Elektrostandherd 60 cm, 	
Edelstahl, Cerankochfeld, MF 8 - 
Heißluft mit Ringheizkörper

8 Beheizungsarten, Rapid-Warm-Up Ge-
schirrwagen mit Rollenschub, kippsicher, 
Double Cool Door, 2fach Teleskopauszü-
ge, pflegeleichte Clean-Emaille, EEK A

Cerankochfeld
4 HiLight-Kochzonen, Zweikreis-/Bräter-
zuschaltung  

SHC 11162 W
ID.Nr. AM 20.295.09 

Elektrostandherd 60 cm, weiß, 
MF 8 - Heißluft mit Ringheiz-
körper

8 Beheizungsarten, Rapid-Warm-Up
Geschirrwagen mit Rollenschub, kipp- 
sicher, Double Cool Door, Seitengitter, 
pflegeleichte Clean-Emaille, EEK A

Cerankochfeld
4 HiLight-Kochzonen, Zweikreis-/Bräter-
zuschaltung  639 € 459 €

   
SHC 11153 W
ID.Nr. AM 20.266.09 

Elektrostandherd 50 cm, 	
Multifunktion MF 6, Heißluft

6 Beheizungsarten, Geschirrwagen mit 
Rollenschub, kippsicher, inkl. Seiten-
gittern, Double Cool Door, EEK A

Cerankochfeld
4 HiLight-Kochzonen, Zweikreis-/Bräter-
zuschaltung  

SHC 11152 W
ID.Nr. AM 20.242.09 

Elektrostandherd 50 cm, 	
Multifunktion MF 6, Heißluft

6 Beheizungsarten, Geschirrwagen mit 
Rollenschub, kippsicher, inkl. Seiten-
gittern, Double Cool Door, EEK A

Cerankochfeld
4 HiLight-Kochzonen, ohne Zuschaltung  

413 € 375 €

   
SHE 11155 W
ID.Nr. AM 20.144.09 

Elektrostandherd 50 cm, 	
konventionelle Beheizung K4

4 Beheizungsarten, Grill, Ober- und 
Unterhitze,Geschirrwagen mit Rollen-
schub, kippsicher, Double Cool Door, 
EEK A

Kochfeld
4 Kochplatten, davon eine Blitzkoch-
platte

	 SHGG 11159 W
	 ID.Nr. AM 20.182.09 

	 Gas-Standherd 50 cm

Gasbackofen
Elektr. Einhandfunkenzünd. werkseitig 
auf Erdgas eingestellt, umrüstbar auf 
Flüssig-Gas, Düsen-Set beiliegend, Ge-
schirrwagen mit Rollenschub, kippsicher, 
Double Cool Door

Gaskochfeld
4 Brenner, emailliert, Vollzündgesichert

224 € 282 €
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Modell: ZHC 6141 X, 60 cm
ID.Nr. ZA-20.137.09

Modell: ZHC 9141 X, 90 cm
ID.Nr. ZA-20.179.09

278 €

Modell: ZHC 6244 X, 60 cm
ID.Nr. ZA-20.219.09

Modell: ZHC 9244 X,90 cm
ID.Nr. ZA-20.272.09

422 €

Modell: ZHP 637 X
ID.Nr. ZA-20.129.09

199 €

Edelstahl-Kaminhaube, 3-Stufen-Gebläse, max. 400 m³/h Abluft, 
max. 450 m³/h freiblasend, Beleuchtung 2 x 40 W, Abluft oder 
Umluft, 3 Metall-Fettfilter (spülmaschinenfest), Bedienung über 
Schiebeschalter

Edelstahl-Kaminhaube, 3-Stufen-Gebläse, max. 375 m³/h, 
Abluft, max. 420 m³/h freiblasend, Beleuchtung 2 x 40 W, 
Abluft oder Umluft, 2 Metall-Fettfilter (spülmaschinenfest),  
Bedienung über Drucktasten

Flachschirmhaube Edelstahl, 3-Stufen- Gebläse, max. 280 m³/h 
freiblasend, Beleuchtung 2 x40 W, Flachschirm, ausziehbar, Ab-
luft oder Umluft, 2 Metall-Fettfilter, Bedienung über Wippschalter

Modell: ZHC 664  X
ID.Nr. ZA-20.092.09

142 €
Edelstahl-Kaminhaube, 3-Stufen- Gebläse, max 240 m³/h 
Abluft, max. 260 m³/h freiblasend, Beleuchtung 1 x 40 W, 
60 cm breit,  Abluft oder Umluft, Metall-Fettfilter (spül-
maschinenfest), Bedienung über Schiebeschalter

Modell: ZHC 950 X
ID.Nr. ZA-20.340.09

528 €
Edelstahl-Design-Kaminhaube, 3-Stufen-Gebläse, max. 390 m³/h 
Gebläse Abluft, max. 440 m³/h freiblasend, Beleuchtung 2 x 40 
W, Abluft oder Umluft, 2 Metall-Fettfilter (spülmaschinenfest), Be-
dienung über Drucktasten

Modell: ZHG 511 G, grau
ID.Nr. ZA-20.080.09

124 €
Lüfterbaustein, 3-Stufen-Gebläse, Ab- oder Umluft, 
Beleuchtung 2 x 40 W, Vlies-Fettfilter, Bedienung über Schie-
beschalter

212 € 340 €
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Kaminhaube
„Glasline“
Modell: KH 17091 E
ID.Nr. AM-20.111.09

172 €

Unterbauhaube 
Modell: UH 17111 E
ID.Nr. AM-20.048.09

74 €

Design-Haube 
„T-Line Black“
Modell: KH 17127 E
ID.Nr. AM-20.231.09

359 €

Kaminhaube 90 cm, Edelstahl, mit konvexem Glasschirm,
3 Leistungsstufen, Bedienung über Drucktasten, 52 dB (Ab-
luft), 2 Alu-Fettfilter, Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfterlei-
stung 680 m3/h (Abluft) 
Verfügbar:auch in 60 cm: KH 17061 E  
ID.Nr. AM-20.096.09

Unterbauhaube 60 cm, Edelstahl, mit Glasschirm, 3 Leistungsstu-
fen, Bedienung über Drucktasten, 50 dB (Abluft), 2 Alu-Fettfilter, 
Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfterleistung 295 m3/h (Abluft) 
 

Kaminhaube 90 cm, Edelstahl, 3 Leistungsstufen, Bedienung 
über Sensor-Touch-Blue, LED-Display Blue, Timer für Abstell-
funktion, 52 dB (Abluft), Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfter-
leistung 650 m3/h (Abl.), Beleuchtung: Halogen 2 x 20 W 
mit Dimm-Funktion
Verfügbar:auch in 60 cm: KH 17126 E  	
ID.Nr. AM-20.193.09

Unterbauhaube 
Modell: UH 17010 E
ID.Nr. AM-20.028.09

44 €
Unterbauhaube 60 cm, Edelstahlfront, 3 Leistungsstufen, Be-
dienung über Schieberegler, 50 dB (Abluft), 1 Acryl-Fettfilter, 
Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfterleistung 295 m3/h (Abluft) 
 
Nachkauf-Zubehör: Teleskopkamin TK 17029 E

Unterbauhaube 
Modelle: 	
UH 17108 W (weiß)
UH 17109 S (schwarz)
ID.Nr. AM-20.027.09

Kaminhaube 
„Special“ 
Modell: KH 17090 E
ID.Nr. AM-20.088.09

42 €

137 €

Unterbauhauben 60 cm, 3 Leistungsstufen, Bedienung über Schie-
beregler, 50 dB (Abluft), 1 Acryl-Fettfilter, Abluft- & Umluftbetrieb, 
max. Lüfterleistung 295 m3/h (Abluft) 
Nachkauf-Zubehör: 	
Teleskopkamin TK 17027 W (weiß) 
Teleskopkamin TK 17028 S (schwarz)

Kaminhaube 90 cm, Edelstahl, 3 Leistungsstufen, Bedienung über 
Drucktasten, 58 dB (Abluft), 3 Alu-Fettfilter, Abluft- & Umluftbetrieb, 
max. Lüfterleistung 620 m3/h (Abluft) 
Verfügbar:auch in 60 cm: KH 17060 E  
ID.Nr. AM-20.072.09
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T-Line Inselhaube
Modell: IH 17115 E
ID.Nr. AM-20.270.09

419 €

Design-Haube 
„Shadow White“
Kopffreihaube 
Modell: KH 17159 E
ID.Nr. AM-20.387.09

599 €

Design-Haube 
„Saturn“
Modell: IH 17104 E
ID.Nr. AM-20.367.09

569 €

Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 3 Leistungsstufen, Bedienung 
über Sensor-Touch-Drucktasten, LED-Display Blue, Timer für 
Abstellfunktion, 54 dB (Abluft) Abluft- & Umluftbetrieb, max. 
Lüfterleistung 650 m3/h (Abl.), 3 Alu-Fettfilter, Beleuchtung:  
Halogen 4 x 20 W mit Dimm-Funktion  

Kaminhaube 90 cm, Edelstahl, 4 Leistungsstufen, Bedienung über 
Sensorsteuerung Blue, LED-Display Blue, Timer für Abstellfunktion, 
49 dB (Abluft), Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfterleistung  
900 m3/h (Abluft), Beleuchtung: Halogen 2 x 20 W mit  
Dimm-Funktion
Verfügbar:auch in 60 cm: KH 17158 E   ID.Nr. AM-20.348.09

Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 4 Leistungsstufen, Bedienung 
über Soft-Touch-Drucktasten, LED-Display Blue, Timer für 
Abstellfunktion, 49 dB (Abluft), Abluft- & Umluftbetrieb, max. 
Lüfterleistung 900 m3/h (Abluft), 2 Alu-Fettfilter, Beleuchtung: 
Halogen 4 x 20 W mit Dimm-Funktion

Design-Haube 
„Shadow Black“
Kopffreihaube
Modell: KH 17129 E
ID.Nr. AM-20.554.09

554 €
Kaminhaube 90 cm, Edelstahl, 4 Leistungsstufen, Bedienung 
über Sensorsteuerung Blue, LED-Display Blue, Timer für Abstell-
funktion, 49 dB (Abluft), Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfterlei-
stung 900 m3/h (Abluft), Beleuchtung: Halogen 2 x 20 W mit 
Dimm-Funktion
Verfügbar:auch in 60 cm: KH 17128 E 
ID.Nr. AM-20.328.09

Design-Haube 
„Millenium“
Kopffreihaube
Modell: KH 17101 E
ID.Nr. AM-20.257.09

Design-Haube 
„Sigma“ 
Modell: IH 17025 E
ID.Nr. AM-20.367.09

398 €

569 €

Kaminhaube 90 cm, Edelstahl mit diagonalem Glasschirm,
4 Leistungsstufen, Bedienung über Soft-Touch-Drucktasten, LED-
Display Blue, Timer für Abstellfunktion, 49 dB (Abluft), Abluft- & 
Umluftbetrieb, max. Lüfterleistung 900 m3/h (Abluft), Beleuchtung: 
Halogen 2 x 20 W mit Dimm-Funktion
Verfügbar:auch in 60 cm: KH 17106 E    ID.Nr. AM-20.247.09

Inselhaube 90 cm, Edelstahl mit konvexem Glasschirm,
4 Leistungsstufen, Bedienung über Soft-Touch-Drucktasten,
LED-Display Blue, Timer für Abstellfunktion, 49 dB (Abluft),
Abluft- & Umluftbetrieb, max. Lüfterleistung 900 m3/h (Abluft),
2 Alu-Fettfilter, Beleuchtung: Halogen 4 x 20 W mit 
Dimm-Funktion 
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715 €

Modell: DBR 5890 IN/PT 
ID.Nr. BK-20.461.09
Wandhaube, 3-Stufen-Gebläse, max. Lüfterleistung 630 
m³/h, Randabsaugung,  ProTouch – Pflegeleichter Edelstahl, 
Beleuchtung: Halogen 2 x 40 W, Ab- und Umluft, Ø Abluft-
stutzen: 150 mm, Gerätebreite: 90 cm

1.053 €

169 €

Designhaube „Deep Silence”, 90 cm
Modell: DST 5490 IN/PT
ID.Nr. BK-20.679.09
Wandhaube, 3-Stufen-Gebläse, Elektronische Steuerung, 
LC-Display, max. Lüfterleistung 620 m³/h, ProTouch – Pfle-
geleichter Edelstahl, Beleuchtung: Halogen 2 x 40 W, Ab- 
und Umluft, Ø Abluftstutzen: 150 mm, Gerätebreite: 90 cm

Modell: AKR 633/2 GY
ID.Nr. WP-20.109.09
Einbauhaube, extrem flacher Auszug, vergrößerte Absaug-
fläche, 4-Stufen-Gebläse, max. Lüfterleistung 400 m³/h, 
Beleuchtung: 2 x 40 W , Ab- und Umluft, Alu-Fettfilter, 
Ø Abluftstutzen: 120 mm, in den Farben Braun, Weiß, 
Schwarz und Edelstahl erhältlich, Gerätebreite: 60 cm           

1.577 €

541 €

Modell: DDB 5790 IN  
ID.Nr. BK-20.349.09
Wandhaube, 3-Stufen-Gebläse, Soft Button-Bedienung, 
max. Lüfterleistung 630 m³/h, Beleuchtung: Halogen 2 x 
40 W, Ab- und Umluft, Ø Abluftstutzen: 150 mm, 65 dB, 
Gerätebreite: 90 cm

Designhaube „Deep Silence”, 100 cm
Modell: DSTI 5410 IN/PT
ID.Nr. BK-20.1017.09
Inselhaube, 3-Stufen-Gebläse, SUPERLEISE, Elektronische 
Steuerung, LC-Display, max. Lüfterleistung 620 m³/h,  
ProTouch – Pflegeleichter Edelstahl, Beleuchtung: Halogen 
4 x 40 W, Ab- und Umluft, Ø Abluftstutzen: 150 mm,  
Gerätebreite: 100 cm 
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551 €

Insel-Dunstabzugshaube
Leistung 650 m3/h, 

3 Stufen/Soft-Touch-
Schaltung,  

Nachlaufautomatik,  
Beleuchtung: 

Halogen 2 x 20 W,  
Metall-Fettfilter, 

Ø Stutzen 125 mm,
Abluft/Umluft

Modell: VICENZA 90 ED
Art.Nr. 10245

ID.Nr. BA-20.355.09

wie vor jedoch 120 cm, Edelstahl
Modell: VICENZA 120 ED
Art.Nr. 10245 S 
ID.Nr. BA-20.535.09         830 €

wie vor jedoch 150 cm, Edelstahl
Modell: VICENZA 150 ED
Art.Nr. 10250
ID.Nr. BA-20.574.09         890 €

351 €

495 €

Wand-Dunstabzugshaube
Edelstahl, 60 cm, 3 Stufen/ 

Soft-Touch-Schaltung, 
Leistung 650 m3/h,  

Nachlaufautomatik,  
Beleuchtung: 

Halogen 2 x 20 W,  
Metall-Fettfilter, 

Ø Stutzen 125 mm,
Abluft/Umluft

Modell: BOSCO-CS
Art.Nr. 10165

ID.Nr. BA-20.319.09
Insel-Dunstabzugshaube

Leistung 650 m3/h, 3 Stufen/ 
Soft-Touch-Schaltung,  

Nachlaufautomatik,  
Beleuchtung: 

Halogen 2 x 20 W,  
Metall-Fettfilter, 

Ø Stutzen 125 mm,
Abluft/Umluft

Modell: CAVASO 60 ED 
Art.Nr. 10252

ID.Nr. BA-20.397.09

Wand-Dunstabzugshaube
Edelstahl, 60 cm,3 Stufen/

Drucktastenschaltung, 
Leistung 450 m3/h,   

Beleuchtung: 
Halogen 2 x 40 W,  

Metall-Fettfilter, 
Ø Stutzen 125 mm,

Abluft/Umluft

Modell: FANO-PB
Art.Nr. 10565

ID.Nr. BA-20.226.09

616 €

wie vor jedoch 90 cm, Edelstahl
Modell: CAVASO 90 ED
Art.Nr. 10253
ID.Nr. BA-20.405.08       629 €

wie vor jedoch 90 cm,  
Edelstahl/schwarzes Glas
Modell: CAVASO 90 AL
Art.Nr. 10722, 
ID.Nr. BA-20.448.08       694 €

927 €

Wand-Dunstabzugshaube
Edelstahl/Glas schwarz, 
60 cm, 4 Stufen, Touch-

Screen-Schaltung, 
Leistung 650 m3/h, Nach-

laufautomatik, Randab-
saugung, Wärmesensor, 

Automatische Öffnung der 
Glasfläche für intensive 

Absaugung, Beleuchtung:  
Halogen 2 x 20 W, Metall-
Fettfilter, Ø Stutzen 125 mm, 

Abluft/Umluft

Modell: RESANA
Art.Nr. 10735

ID.Nr. BA-20.598.09

wie vor jedoch 90 cm 
Modell: RESANA
Art.Nr. 10724 
ID.Nr. BA-20.697.09     1.081 €
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104 € 474 €

Flachschirmhaube
60 cm, mit Blende  

silber-grau,
Leistung 440 m3/h,  

2 Motoren, 
3 Stufen/Schiebe- 

schalter, Beleuchtung: 
Halogen 2 x 40 W,  

2 Metall-Fettfilter, 
Ø Stutzen 120 mm,

Abluft/Umluft
 

Modell: TEL 06 SS 
ID.Nr. BA-20.067.09

99 €

Wand-Dunstabzugshaube
 Edelstahl, 60 cm,
Leistung 500 m3/h,  

Motor: 145 W, 3 Stufen/
Soft-Touch-Schaltung, 

Nachlaufautomatik,  
Beleuchtung: 

Halogen 2 x 20 W,  
Ø Stutzen 125 mm,

Abluft/Umluft

Modell: MIRA
Art.Nr. 10736

ID.Nr. BA-20.306.09

wie vor, jedoch 90 cm 
Modell: F 90.2 SS
ID.Nr. BA-20.079.09

122 €

266 €

Wand-Dunstabzugshaube
Edelstahl, 60 cm,

Leistung 450 m3/h,  
Motor: 145 W, 3 Stufen/

Drucktastenschaltung,  
Beleuchtung: 

Halogen 2 x 20 W,  
Metall-Fettfilter,  

Ø Stutzen 125 mm,
Abluft/Umluft

Modell: VENETO-PB 60 
Art.Nr. 10510

ID.Nr. BA-20.171.09

wie vor, jedoch 90 cm
Modell: VENETO-PB 90
Art.Nr. 10511
ID.Nr. BA-20.194.09         

299 €
216 €

Wand-Dunstabzugshaube
Edelstahl, 60 cm,

Leistung 500 m3/h,  
Hochleistungstangen-

tialmotor, 3 Stufen/
Drucktastenschaltung, 

Beleuchtung: 
Halogen 2 x 40 W,  

2 Metall-Fettfilter, 
Ø Stutzen 120 mm,

Abluft/Umluft

Modell: F 60.2 SS
ID.Nr. BA-20.064.09

Flachschirmhaube
60 cm, mit Blende  

silber-grau,
Leistung 650 m3/h,  

2 Motoren, 
4 Stufen/Schiebeschalter,

Beleuchtung: 
Halogen 2 x 40 W,  

2 Metall-Fettfilter, 
Ø Stutzen 125 mm,

Abluft/Umluft

Modell: FL-650, 650 m3

Art.Nr. 10754
ID.Nr. BA-20.139.09

309 €

Wand-Dunstabzugshaube
Edelstahl, 60 cm,

Leistung 650 m3/h,  
Motor: 165 W, 3 Stufen/

Drucktastenschaltung,  
Beleuchtung: 

Halogen 2 x 20 W,  
Metall-Fettfilter, 

Ø Stutzen 125 mm,
Abluft/Umluft

Modell: PINO 60 
Art.Nr. 10320

ID.Nr. BA-20.199.09

wie vor, jedoch 90 cm 
Modell: PINO 90
Art.Nr. 10322
ID.Nr. BA-20.217.09

337 €
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582 €

LINOSA IS 7878
Art.-Nr. 077L7501
ID.Nr. BE-20.375.09

Inselhaube, 90 x 60 cm
Abluftleistung max. 650 m3/h
3 Stufen Elektronik
4 Halogenlampen a 20 W

SIRMIONE Bianco
K-ASC 9388
Art.-Nr. 077BA805
ID-Nr. BE-20.530.09

Wand-/Kopffreiheitshaube, 
90 cm
Abluftleistung max. 750 m3/h
4 Stufen Elektronik
ASC Geruchssensor-Automatik
2 Halogenlampen a 20 W

Auch in 75 und 60 cm lieferbar !

FABRIANO K-ASC 7088
Art.-Nr. 07005601
ID-Nr. BE-20.308.09

Wandhaube, 90 cm
Abluftleistung max. 750 m3/h
4 Stufen Elektronik
ASC Geruchssensor-Automatik
2 Halogenlampen a 20 W       

Art.-Nr. 07005600 (60 cm)
ID-Nr. BE-20.289.09
447 €
Auch in 70, 80 und 120 cm 
lieferbar !

SIRMIONE Nero 
K-ASC 9388
Art.-Nr. 077BA806
ID.Nr. BE-20.530.09

Wand-/Kopffreiheitshaube, 
90 cm
Abluftleistung max. 750 m3/h
4 Stufen Elektronik
ASC Geruchssensor-Automatik
2 Halogenlampen a 20 W

Auch in 75 und 60 cm lieferbar !

Dunstabzugshauben

Tavolara Nero IS 181 V
Art.-Nr. 077M 5101
ID-Nr. BE-20.385.09

Inselhaube, 90 x 60 cm
Abluftleistung max. 600 m3/h
Elektronik mit Tipptasten, 
3 Leistungsstufen
4 Halogenlampen à 20 W
3 Metall-Fettfilter

GORGONA IS-ASC 7088
Art.-Nr. 077B2207
ID.Nr. BE-20.481.09

Inselhaube, 90 x 60 cm
Abluftleistung max. 750 m3/h
4 Stufen Elektronik
ASC Geruchssensor-Automatik
4 Halogenlampen a 20 W

598 €

747 €

822 €822 €

478 €
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SIRMIONE Bianco
K-ASC 9388
Art.-Nr. 077BA805
ID-Nr. BE-20.530.09

Wand-/Kopffreiheitshaube, 
90 cm
Abluftleistung max. 750 m3/h
4 Stufen Elektronik
ASC Geruchssensor-Automatik
2 Halogenlampen a 20 W

Auch in 75 und 60 cm lieferbar !

VISSO P-ASC 780 FPX
Art.-Nr. 07E07009 	
(718 mm)
ID-Nr. BE-20.211.09

Lüfterbaustein
Abluftleistung max. 750 m3/h
Tipptasten, 4 Leistungsstufen, 
ASC-Geruchssensor-Autom., 
2 Halogenlampen à 20 W,   
2 Metall-Fettfilter   

Art.-Nr. 07E07008 (539 mm)
ID.Nr. BE-20.202.09  329 €

NETTUNO KB ASC180 L1
Art.-Nr. 077H 4002 
ID-Nr. BE-20.278.09

Wandhaube, 90 cm
Abluftleistung max. 750 m3/h
4 Stufen Tipptasten,
blaues Display, 
eleganter nur 32 cm hoher 
und 47 cm tiefer Korpus,
2 Halogenlampen à 40 W

CIRCEO K 9998 FM
Art.-Nr. 077L9801
ID-Nr. BE-20.269.09

Wand-/Kopffreiheitshaube, 
90 cm
Abluftleistung max. 450 m3/h
3 Stufen Drucktasten
2 Halogenlampen a 20 W               

Dunstabzugshauben

SAN REMO K 7852
Art.-Nr. 07009105
ID.Nr. BE-20.202.09

Wandhaube, 90 cm
Abluftleistung max. 460 m3/h
3 Stufen Drucktasten
2 Lampen à 40 W

Art.-Nr. 07009104 (60 cm)
ID-Nr. BE-20.192.09      297 €

BOLOGNA K 24 PU
Art.-Nr. 07001775
ID.Nr. BE-20.115.09

Wandhaube, 90 cm
Abluftleistung max. 510 m3/h
3 Stufen Drucktasten
2 Lampen à 40 W

Art.-Nr. 07001776 (60 cm)
ID.Nr. BE-20.096.09  148 €
Auch in 80 und 70 cm lieferbar !

LATINA KB 700
Art.-Nr. 077N5001
ID.Nr. BE-20.375.09

Wandhaube, 90 cm mit Spie-
gelglas, Abluftleistung max. 
700 m3/h, Elektronik mit 
Tipptasten, 4 Leistungsstufen, 
2 Halogenlampen à 20 W
1 Metall-Fettfilter 

582 € 417 €

313 € 349 €

172 € 432 €
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Design-Haube „LUMEN“ 

Wandhaube 60 oder 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 
4-Stufen-Elektronik mit Intensivstufe, Lichtleiste in weiß oder 
blau erhältlich, max. Lüfterleistung 800 m3/h (Abluft), Umluft-
betrieb möglich

Lumen 60 ED W/B, 	 ID.Nr. FA-20.375.09	 581 €
Lumen 90 ED W/B, 	 ID.Nr. FA-20.396.09	 614 €
Lumen 90 I/90 ED W/B, 	ID.Nr. FA-20.567.09	 879 €	

Design-Haube „Kristal“ 

Wandhaube 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl und Glas, 
4-Stufen-Elektronik mit Intensivstufe, Beleuchtung: Halogen-
strahler, Wandhaube: 2 x 20 W, Inselhaube 4 x 20 W,  max. 
Lüfterleistung 800 m3/h (Abluft), Umluftbetrieb möglich

Kristal 90 ED, 	 ID.Nr. FA-20.375.09	 581 €
Kristal I 90 ED, 	 ID.Nr. FA-20.513.09	 796 €

Design-Haube „Plane“ 

Wandhaube 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 4-Stufen-
Elektronik mit Intensivstufe, verschweißte, formgenaue Kanten, 
max. Lüfterleistung 800 m3/h (Abluft),  
Umluftbetrieb möglich

Plane 90 ED, 	 ID.Nr. FA-20.360.09	 558 €
Plane I 90 ED, 	 ID.Nr. FA-20.513.09	 796 €

Design-Haube „‚Adara“ 

Wandhaube 90 cm, Edelstahl und Glas, 4-Stufen-Elektronik 
mit Intensivstufe, Neonbeleuchtung, max. Lüfterleistung 800 
m3/h (Abluft), Umluftbetrieb möglich, Glasschirm kann auf 
Wunsch gegen Aufpreis in allen RAL-Farben lackiert werden

Adara 90 ED, 	 ID.Nr. FA-20.525.09	 814 €
Aufpreis für Glas
in RAL-Lackierung	 ID.Nr. FA-20.195.09	 303 €	

Dunstabzugshauben

Dunstabzugshauben 
2009200920092009    

Dunstabzugshauben 
2009200920092009    

Dunstabzugshauben 
2009200920092009    2009200920092009    
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Design-Haube „Mira“ 

Wandhaube 40 cm, Inselhaube 40 cm, Faststeel-Reihe,  
4-Stufen-Elektronik mit Intensivstufe, Beleuchtung: Halogen-
strahler 20 x 20 bzw. 4 x 20 W, max. Lüfterleistung 800 
m3/h (Abluft), Umluftbetrieb möglich

Mira 40 ED-FA, 	 ID.Nr. FA-20.367.09	 569 €
Mira I 40 ED-FA, 	 ID.Nr. FA-20.458.09	 711 €

Design-Haube „Quasar“ 

Wandhaube 90 cm, Front aus Sicherheitsglas, 4-Stufen-
Elektronik mit Intensivstufe, Beleuchtung: Halogenstrahler 2 x 
20 W, max. Lüfterleistung 800 m3/h (Abluft), Umluftbetrieb 
möglich, Touch Control Bedienung

quasar 90 Anthrazit, 	 ID.Nr. FA-20.556.09	 862 €
quasar 90 Schwarz, 	 ID.Nr. FA-20.556.09	 862 €
quasar 90 Weiß, 	 ID.Nr. FA-20.550.09	 852 €

Design-Haube „Plane“ 

Wandhaube 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 4-Stufen-
Elektronik mit Intensivstufe, verschweißte, formgenaue Kanten, 
max. Lüfterleistung 800 m3/h (Abluft),  
Umluftbetrieb möglich

Plane 90 ED-FA, 	 ID.Nr. FA-20.403.09	 625 €
Plane I 90 ED-FA, 	ID.Nr. FA-20.608.09	 942 €

Design-Haube „‚Icon“ 

Wandhaube 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 4-Stufen-
Elektronik mit Intensivstufe, Neonbeleuchtung Wandhaube 1 
x 21 W, Inselhaube 2 x 21 W, max. Lüfterleistung 800 m3/h 
(Abluft), Umluftbetrieb möglich, wahlweise mit weißer (be-
leuchtet) oder schwarzer Frontblende

Icon 90 ED Weiß, 	 ID.Nr. FA-20.547.09	 848 €
Icon 90 ED Schwarz, 	 ID.Nr. FA-20.547.09	 848 €
Icon I 90 ED Weiß, 	 ID.Nr. FA-20.703.09	 1.091 €
Icon I 90 ED Schwarz, 	ID.Nr. FA-20.703.09	 1.091 €

Dunstabzugshauben
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Design-Haube „Artemide“ 

Wandhaube 60 oder 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl, 
3-Stufen-Druckknopfschaltung, Halogenbeleuchtung:  
2 x 20 W, max. Lüfterleistung 600 m3/h (Abluft),  
Umluftbetrieb möglich

Artemide 60 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.243.09	 376 €
Artemide 90 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.255.09	 396 €
Artemide I 90 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.379.09	 587 €	

Design-Haube „Mercurio“ 

Wandhaube 60, 90 cm oder Inselhaube 90 cm,  
3-Stufen-Druckknopfschaltung, Beleuchtung: 2 x 20 W,  
max. Lüfterleistung 600 m3/h (Abluft)

Mercurio 60 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.243.09	 376 €
Mercurio 90 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.255.09	 396 €
Mercurio I 90 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.436.09	 675 €

Design-Haube „Saturno“ 

Wandhaube 60 oder 90 cm, Inselhaube 90 cm, Edelstahl 
mit Glas, 4-Stufen-Elektronik mit Intensivstufe, Beleuchtung: 
Halogenbeleuchtung: 2 x 20 W, max. Lüfterleistung  
600 m3/h (Abluft), Umluftbetrieb möglich

saturno 60 Glas G, 	 ID.Nr. FA-20.288.09	 447 €
saturno 90 Glas G, 	 ID.Nr. FA-20.303.09	 469 € 
saturno I 90 Glas G, 	ID.Nr. FA-20.445.09	 690 €

Design-Haube „‚Vulcano“ 

Wandhaube 60, 90 cm oder Inselhaube 90 cm,  
3-Stufen-Druckknopfschaltung, Beleuchtung: 2 x 20  W,  
max. Lüfterleistung 600 m3/h (Abluft)

Vulcano 60 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.243.09	 376 €
Vulcano 90 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.255.09	 396 €
Vulcano I 90 ED G, 	 ID.Nr. FA-20.379.09	 587 €

Dunstabzugshauben 	
Garant-Möbel „Exclusiv“ 	Dunstabzugshauben 
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Wand- und Inselhaube „Mirabilia Zebra“ 

Randabsaugung für extrem hohe Einsauggeschwindigkeit, 4-Stufen Elek-
tronik mit Intensivstufe, 15 Minuten Nachlaufautomatik, Front aus Sicher-
heitsglas (problemlos wechselbar), Haubenkörperbeleuchtung: 4 x 25 
W, Glühkerzen dimmbar, Kochfeldbeleuchtung: Wandhaube: 2 x 20 W, 
Inselhaube 4 x 40 W, Umluftbetrieb möglich, max. Lüfterleistung  
800 m3/h (Abluft), Lieferung inkl. Grund- und Teleskopschacht

Mirabilia Zebra (67 x 46 cm) 	 ID.Nr. FA-20.615.09	 954 €
Mirabilia Zebra IS (67 x 51 cm) 	 ID.Nr. FA-20.755.09	 1.170 €

Wand- und Inselhaube „Mirabilia Manhattan“ 

Randabsaugung für extrem hohe Einsauggeschwindigkeit, 4-Stufen Elek-
tronik mit Intensivstufe, 15 Minuten Nachlaufautomatik, Front aus Sicher-
heitsglas (problemlos wechselbar), Haubenkörperbeleuchtung: 4 x 25 
W, Glühkerzen dimmbar, Kochfeldbeleuchtung: Wandhaube: 2 x 20 W, 
Inselhaube 4 x 40 W, Umluftbetrieb möglich, max. Lüfterleistung  
800 m3/h (Abluft), Lieferung inkl. Grund- und Teleskopschacht

Mirabilia Manhattan (67 x 46 cm) 	 ID.Nr. FA-20.615.09	 954 €
Mirabilia Manhattan IS (67 x 51 cm) 	ID.Nr. FA-20.755.09	 1.170 €

Wandhaube „Mirabilia ICE“ 

Randabsaugung für extrem hohe Einsauggeschwindigkeit, 4-Stufen Elek-
tronik mit Intensivstufe, 15 Minuten Nachlaufautomatik, Front aus Sicher-
heitsglas (problemlos wechselbar), Haubenkörperbeleuchtung: 4 x 25 
W, Glühkerzen dimmbar, Kochfeldbeleuchtung: Wandhaube: 2 x 20 W, 
Inselhaube 4 x 40 W, Umluftbetrieb möglich, max. Lüfterleistung 
800 m3/h (Abluft), Lieferung inkl. Grund- und Teleskopschacht

Mirabilia ICE (67 x 47 cm) 	 ID.Nr. FA-20.615.09	 954 €
	

Wand- und Inselhaube „Mirabilia MAIA“ 

Randabsaugung für extrem hohe Einsauggeschwindigkeit, 4-Stufen Elek-
tronik mit Intensivstufe, 15 Minuten Nachlaufautomatik, Front aus Sicher-
heitsglas (problemlos wechselbar), Haubenkörperbeleuchtung: 4 x 25 
W, Glühkerzen dimmbar, Kochfeldbeleuchtung: Wandhaube: 2 x 20 W, 
Inselhaube 4 x 40 W, Umluftbetrieb möglich, max. Lüfterleistung  
800 m3/h (Abluft), Lieferung inkl. Grund- und Teleskopschacht

Mirabilia Maia (67 x 47 cm) 	 ID.Nr. FA-20.615.09	 954 €
Mirabilia Maia (97 x 47 cm) 	 ID.Nr. FA-20.666.09	 1.033 €
Mirabilia Maia IS (67 x 51 cm) 	 ID.Nr. FA-20.755.09	 1.170 €

Dunstabzugshauben
Mirabilia collection
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Dunstabzugshauben

189 €

Modell: DF 622 E (Edelstahl)
ID.Nr. GO-20.122.09
Flachschirm-Dunstabzugshaube, Abluft 
oder Umluft, 3-Stufen, max. 600 m³/h, 
Beleuchtung 2 x 40 W, Montage in 
60 cm Oberschrank

128 €

Modell: DK 6331 E
ID.Nr. GO-20.082.09
Kamin-Dunstabzugshaube, Edelstahl, 60 cm,
3 Leistungsstufen, max 380 m³/h Luft-
leistung, 2 Metall-Fettfilter, 
2 x 20 W Halogenbeleuchtung 103 €

61 €

Modell: DU 6111 W/B /S /E  
ID.Nr. GO-20.039.09
Unterbau-Dunstabzugshaube, 3-Stufen-
Gebläse, max. Luftleistung 280 m³/h, 
Beleuchtung 1 x 40 W, zur Aufhängung 
unter 60 cm Hängeschrank
Weiß/Braun/Schwarz/Edelstahl sind preisgleich

Modell: DF 6130 E
ID.Nr. GO-20.066.09
Flachschirm-Dunstabzugshaube, Maß 60 cm, 
3 Leistungsstufen, max 290 m³/h Luft-
leistung, 2 Metall-Fettfilter, 
2 x 40 W Arbeitsplatzbeleuchtung
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537 €

Modell: DVG 8540 E
ID.Nr. GO-20.346.09

Kamin-Dunstabzugshaube
Edelstahl, schräg, 80 cm
Super Silence, Ab- oder
Umluftbetrieb möglich,
4 Leistungsstufen,
Touch-Control-Bedienung
1 Metall-Fettfilter, 
2 x 20 W Halogen-
beleuchtung, max. Luft-
leistung 1000 m³/h 

Modell: DTG 9330 E
ID.Nr. GO-20.151.09

Kamin-Dunstabzugshaube 
Edelstahl, 90 cm
Ab- oder Umluftbetrieb 
möglich, 3 Leistungsstufen,
2 Metall-Fettfilter, 
2 x 20 W Halogen-
beleuchtung, max. Luft-
leistung 520 m³/h 

Modell: DK 9331 E
ID.Nr. GO-20.104.09

Kamin-Dunstabzugshaube 
Edelstahl, 90 cm
Ab- oder Umluftbetrieb 
möglich, 3 Leistungsstufen,
3 Metall-Fettfilter, 
2 x 20 W Halogen-
beleuchtung, max. Luft-
leistung 380 m³/h 

Dunstabzugshauben

Modell: DVG 8340 E
ID.Nr. GO-20.221.09

Kamin-Dunstabzugshaube 
Edelstahl, schräg, 80 cm
Ab- oder Umluftbetrieb 
möglich, 3 Leistungsstufen,
1 Metall-Fettfilter, 
2 x 20 W Halogen-
beleuchtung, max. Luft-
leistung 550 m³/h 

Modell: DTG 6330 E
ID.Nr. GO-20.141.09

Kamin-Dunstabzugshaube 
Edelstahl, 60 cm
Ab- oder Umluftbetrieb 
möglich, 3 Leistungsstufen,
2 Metall-Fettfilter, 
2 x 20 W Halogen,
beleuchtung, max. Luft-
leistung 520 m³/h 

343 €

219 € 234 €

161 €
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Dunstabzugshauben

Schirokko, 60 cm
Art.Nr. 881100, ID.Nr. SE-20.084.09
Edelstahl-Wandhaube, Abluft/Umluft, 
Leistung 450 m3/h, Schiebeschaltung 3 Stufen, 
Luftausgang 125 mm, 2x40 W
Art.-Nr. 881110 (90 cm), ID.Nr. SE-20.100.08          156 €

131 €

Sahel, 60 cm
Art.Nr. 881035, ID.Nr. SE-20.248.09
Edelstahl-Wandhaube, Abluft/Umluft, 
Leistung 450 m3/h,, Soft-Touch-Schaltung, 3 Stufen, 
Luftausgang 125 mm, 2x20 W
Art.-Nr. 881036 (90 cm), ID.Nr. SE-20.264.09        409 €

Mistral, 60 cm
Art.Nr. 881496, ID.Nr. SE-20.263.09
Edelstahl-Wandhaube, Abluft/Umluft, 
Leistung 650 m3/h, Soft-Touch-Schaltung, 3 Stufen, 
Luftausgang 125 mm, 2x20 W
Art.-Nr. 881187 (90 cm), ID.Nr. SE-20.279.09        432 €
Art.-Nr. 881194 (120 cm), ID.Nr. SE-20.318.09       493 €
auch in Breite 70, 80, 100 und 150 cm lieferbar

407 €

385 €

Marin, 60 cm
Art.Nr. 881705, ID.Nr. SE-20.075.09

Edelst.-Flachschirmhaube, Abluft/Umluft, 
Leistung 450 m3/h, Schiebeschaltung 3 Stufen, 
Luftausgang 125 mm, 2x40 W

Terral, 60 cm
Art.Nr. 881314, ID.Nr. SE-20.337.09
Edelst.-Wandhaube mit Rauchglas verspiegelt, Abluft/Umluft, 
Leistung 650 m3/h, Soft-Touch-Schaltung, 3 Stufen, Luftaus-
gang125 mm, 2x20 Watt Halogen, Edelstahl-Fettfilter
Art.-Nr. 881315 (90 cm), ID.Nr. SE-20.383.09         594 €

Shamal, 60 cm
Art.Nr. 881025, ID.Nr. SE-20.220.09

Edelstahl-Wandhaube, Abluft/Umluft, Leistung 450 m3/h, 
Drucktasten, 3 Stufen, Luftausgang 125 mm, 2x40 W
Art.-Nr. 881026 (70 cm), ID.Nr. SE-20.220.09        341 €
Art.-Nr. 881027 (80 cm), ID.Nr. SE-20.232.09        360 €
Art.-Nr. 881028 (90 cm), ID.Nr. SE-20.232.09        360 €

341 €

522 €

116 €
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Inselhaube, Edelstahl + Glas, 47 cm, Abluft/Umluft, 
Leistung 450 m3/h, Multifunktions-Sensorstab 3 Stufen + 
Intensiv, 1 x 40 W Halogen + 3 x 40 W Glühbirnen 
(dimmbar), Luftausgang 15 cm, inkl. Fernbedienung

Wand- oder Inselhaube, Edelstahl, 51 cm, Abluft/Umluft, 
Leistung 450 m3/h, Multifunktions-Sensorstab 3 Stufen + 
Intensiv, 1 x 40 W Halogen + 3 x 40 W Glühbirnen 
(dimmbar), Luftausgang 15 cm, inkl. Fernbedienung

1.298 €

1.898 €

SPACE
Art.Nr. 68815548
ID.Nr. SE-20.1151.09

1.998 €

Wand- oder Inselhaube, Edelstahl + Glas, 51 cm, Abluft/
Umluft, Leistung 450 m3/h, Multifunktions-Sensorstab 
3 Stufen + Intensiv, 1 x 40 W Halogen + 3 x 40 W Glüh-
birnen (dimmbar), Luftausgang 15 cm, inkl. Fernbedienung

Wandhaube, Edelstahl + Glas, 78 cm, Abluft/Umluft,
Leistung 900 m3/h, 2 x 20 W Halogen, 
Pure-Funktion 4 Stufen, Luftausgang 15 cm

OM schwarz
Art.Nr. 61612979
ID.Nr. SE-20.864.09

OM weiß
Art.Nr. 61612978
ID.Nr. SE-20.864.09

1.498 €
Wandhaube, Edelstahl + Glas und lack. Stahl, 80 cm, 
Abluft/Umluft, Leistung 750 m3/h, 4 x 20 W Halogen, 
Touch-Screen 3 Stufen + Intensiv, Luftausgang 15 cm

WAVE
Art.Nr. 65414588
ID.Nr. SE-20.742.09

1.298 €

STAR
Art.Nr. 65414592
ID.Nr. SE-20.1482.09

2.798 €

Mini OM schwarz
Art.Nr. 61614583
ID.Nr. SE-20.760.09

Mini OM weiß
Art.Nr. 61614584
ID.Nr. SE-20.760.09

Wandhaube, Edelstahl + Glas und lack. Stahl, 55 cm, Abluft/
Umluft, Leistung 750 m3/h, 2 x 20 W Halogen, 
Light-Soft 3 Stufen, Luftausgang 15 cm

GRACE
Art.Nr. 65414586
ID.Nr. SE-20.1018.09

Dunstabzugshauben
elica collection
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Modell: EKGC 16011
ID.Nr. AM-20.290.09

**** Einbau-Kühl-
Gefrier-Kombination
Nische 178 cm, 294 l 
Gesamtnutzinhalt brutto,
Nutzinhalt netto: 196 l 
Kühlraum, 79 l Gefrier-
raum (unten), Abtauung: 
Kühlraum automatisch, 
Gefrierraum manuell. 
Gefriervermögen:  
8 kg/24 h, Lagerzeit bei 
Störung: 20 h, Tür-
anschlag wechselbar,
Energieverbrauch: 
321 kWh/Jahr,
Maße: 
177,2 x 55,8 x 54,0 cm

449 €

Modell: EKS 16004
ID.Nr. AM-20.218.09

****Einbau-
Kühlschrank
 
Nische 122 cm, 201 l 
Gesamtnutzinhalt brutto,
Nutzinhalt netto: 154 l 
Kühlen, 38 l Gefrieren, 
Abtauung: Kühlraum au-
tomatisch, Gefrierraum 
manuell, Türanschlag 
wechselbar,
Energieverbrauch: 
266 kWh/Jahr
Maße: 
122,0 x 55,8 x 54,0 cm

Auch als Vollraum-Kühl-
schrank erhältlich
Modell: EVKS 16005
ID.Nr. AM-20.208.09338 € 338 €

Kühlen/Gefrieren

Modell: UKS 16121
ID.Nr. AM-20.218.09

****Unterbau-
Kühlschrank

132 l Gesamtnutzinhalt 
brutto, Nutzinhalt netto: 
111 l Kühlen, 17 l Gefrie-
ren, Abtauung: Kühlraum 
automatisch, Gefrierraum 
manuell, Türanschlag 
wechselbar,
Energieverbrauch: 
229,9 kWh/Jahr
Maße:  
82,0 x 59,0 x 54,3 cm

Auch als Vollraum-Kühl-
schrank erhältlich 
Modell: UVKS 16122 
ID.Nr. AM-20.208.09

Modell: EKGC 16008
ID.Nr. AM-20.237.09

**** Einbau-Kühl-
Gefrier-Kombination
Nische 145 cm, 216 l 
Gesamtnutzinhalt brutto,
Nutzinhalt netto: 159 l 
Kühlraum, 55 l Gefrier-
raum (oben), Abtauung: 
Kühlraum automatisch, 
Gefrierraum manuell, 
Gefriervermögen: 
3 kg/24 h, Lagerzeit bei 
Störung: 23 h, Türan-
schlag wechselbar,
Energieverbrauch: 
285 kWh/Jahr
Maße: 
144 x 55,8 x 54,0 cm

368 €
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Kühlen/Gefrieren

 **** Kühl-Gefrier-
Kombination, Edelstahl 
Design

NEU: Mit NoFrost-Tech-
nik, AntiBacteria, Um-
luftkühlung, elektron. 
Steuerung mit digitaler 
Temperaturanzeige.

302 l Gesamtnutzinhalt brut-
to, Nutzinhalt netto: 197 l 
Kühlraum, 57 l Gefrierraum, 
Abtauung: Kühlraum automa-
tisch, Gefrierraum automa-
tisch durch NoFrost-Technik, 
FreshZone (Null-Grad-Zone). 
Gefriervermögen: 6 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 20 h, 
Türanschlag wechselbar, Ener-
gieverbrauch: 261 kWh/Jahr
Maße: 
185,0 x 59,5x 65,5 cm

 **** Kühl-Gefrier-
Kombination, weiß

227 l Gesamtnutzinhalt brut-
to, Nutzinhalt netto: 158 l 
Kühlraum, 46 l Gefrierraum, 
Abtauung: Kühlraum automa-
tisch, Gefrierraum manuell. 
Gefriervermögen: 4 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 20 h, 
Türanschlag wechselbar, Ener-
gieverbrauch: 219 kWh/Jahr.
Maße: 
147,0 x 59,5x 65,5 cm

Kühl-Gefrier-Kombi-	
nation, weiß

NEU: Mit AntiBacteria,  
Umluftkühlung, semi-
elektron. Steuerung/
Kühl- und Gefrierraum 
getrennt regelbar, Su-
pergefrierfunktion.

302 l Gesamtnutzinhalt brut-
to, Nutzinhalt netto: 197 l 
Kühlraum, 68 l Gefrierraum, 
Abtauung: Kühlraum automa-
tisch, Gefrierraum manuell, 
FreshZone (Null-Grad-Zone). 
Gefriervermögen: 8 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 20 h, 
Türanschlag wechselbar, Ener-
gieverbrauch: 248 kWh/Jahr.
Maße: 
185,0 x 59,5x 65,5 cm

 **** Kühl-Gefrier-
Kombination, weiß

190 l Gesamtnutzinhalt brut-
to, Nutzinhalt netto: 140 l 
Kühlraum, 36 l Gefrierraum, 
Abtauung: Kühlraum automa-
tisch, Gefrierraum manuell. 
Gefriervermögen: 3 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 20 h, 
Türanschlag wechselbar, Ener-
gieverbrauch: 204 kWh/Jahr.
Maße: 
147,0 x 55,8x 60,5 cm

629 €

389 €

509 €

329 €

KGC 15229 E
ID.Nr. AM-20.406.09

KGC 15223 W
ID.Nr. AM-20.251.09

 **** KGC 15228 W
ID.Nr. AM-20.328.09

KGC 15222 W
ID.Nr. AM-20.212.09
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Kühlen/Gefrieren

 **** Kühl-Gefrier-Kombination

260 l Gesamtnutzinhalt brutto, Nutzinhalt netto: 119 l Kühlraum, 
81 l Gefrierraum, Abtauung: Kühlraum automatisch, Gefrierraum 
manuell, Gefriervermögen: 4 kg/24 h, Lagerzeit bei Störung:  
10 h, Türanschlag rechts, nicht wechselbar, Energieverbrauch:  
288 kWh/Jahr. Maße: 154,7 x 52,6 x 57,8 cm

344 €

KGC 25097 rot
KGC 25098 blau
KGC 25099 silber
KGC 25200 schwarz
ID.Nr. AM-20.222.09

**** Kühlschrank, weiß, 
freistehend

153 l Gesamtnutzinhalt brutto, 
Nutzinhalt netto: 101 l Kühlen, 
17 l Gefrieren, Abtauung: Kühl-
raum manuell, Gefrierraum ma-
nuell, Türanschlag wechselbar, 
Maße: 84,5 x 55 x 58,2 cm

Auch als Vollraum-Version ver-
fügbar: 
VKS 15202, EEK A+, 169 l 
ID.Nr. AM-20.126.09

**** Gefrierschrank, 
weiß, freistehend

114 l brutto, Nutzinhalt netto: 
88 l Gefrieren, Abtauung: Ge-
frierraum manuell, 4 Schubla-
den, Türanschlag wechselbar, 
Maße: 
84,5 x 55,0 x 58,2 cm

wie vor, jedoch EEK A+
GS 15204
ID.Nr. AM-20.150.09

204 € 210 €KS 15201 W
ID.Nr. AM-20.131.09

GS 15203 W
ID.Nr. AM-20.135.09

**** Einbau-Kühlschrank, 
Nische 88 cm
Schlepptürtechnik, 150 l Ge-
samtnutzinhalt brutto, Nutzinhalt 
netto: 104 l Kühlen, 15 l Gefrie-
ren, Abtauung: Kühlraum auto-
matisch, Gefrierraum manuell, 
Gefriervermögen: 2 kg/24 h, 
Türanschlag wechselbar, Maße: 
87,5 x 54,5 x 54,5 cm

 Auch als Vollraum-Version verfüg-
bar: EVKS 16114
ID.Nr. AM-20.138.09

** Unterbau-Kühl-
schrank, dekorfähig

114 l brutto, Nutzinhalt netto: 
73 l Kühlraum, 14 l Gefrier-
fach mit Klappe, Abtauung: 
Kühlraum automatisch, Ge-
frierraum manuell,  
1 Gitterrost, Türanschlag  
wechselbar, Be- und Entlüftung 
im Sockel. 
Maße: 82 x 50 x 57 cm 

222 € 210 €
EKS 16113 
ID.Nr. AM-20.143.09

UKS 16116
ID.Nr. AM-20.135.09
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Kühlen/Gefrieren

439 €

Modell: BRB 2710
ID.Nr. BA-20.337.09 523 €

Modell: BF 340 SS
ID.Nr. BA-20.445.09

Modell: BF 340 BL
ID.Nr. BA-20.436.09 676 €690 €

Modell: BRT 2411
ID.Nr. BA-20.283.09

Einbau-Kühl-/Gefrier- 
kombination
• Nischenhöhe: 146 cm
• Nutzinhalt (Kühlschrank/
	 Gefrierschrank): 193/38 L
• Energie-Effizienzklasse: A+
• Abtau-Automatik (Kühlschrank)
• Gefrierbereich: **** Sterne
• Schnellgefrierfunktion
• Elektronisches Thermostat
• Anti-Bakterien-Schutz

• 3 Abstellflächen aus Sicherheitsglas
• 1 Butterfach
• 1 Ablagefach
• 2 Flaschenregale
• 1 Eierfach
• 2 Gemüseschalen
• Türanschlag wechselbar
• Höhenverstellbare Füße

Einbau-Kühl-/Gefrier- 
kombination
• Nischenhöhe: 178 cm
• Nutzinhalt (Kühlschrank/Gefrier		
	 schrank): 196/70 L
• Energie-Effizienzklasse: A
• Abtau-Automatik (Kühlschrank)
• Gefrierbereich: **** Sterne
• Schnellgefrierfunktion
• Elektronisches Thermostat
• Anti-Bakterien-Schutz

• 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas
• 1 Butterfach
• 1 Ablagefach
• 2 Flaschenregale
• 1 Eierfach
• 2 Gemüseschalen
• 3 Gefrierschubladen
• Türanschlag wechselbar
• Höhenverstellbare Füße

Kühl-/Gefrier- 
kombination
• Nutzinhalt (Kühlschrank/
	 Gefrierschrank): 208/81 L
• Energie-Effizienzklasse: A
• Gefrierfach: **** Sterne
• Frost-Free Kühl- und Gefrierschrank
• Temperaturregelung
• 3 Abstellflächen aus Sicherheitsglas
• 2 Gemüseschalen
• 1 Eierablage
• 1 Butterablage

• 1 Flaschenregal
• 1 Weinregal
• 3 Türablagen
• 3 Gefrierschubladen
• Höhenverstellbare Füße
• Türanschlag wechselbar
• Touch@Inox Edelstahl-Spezial- 
	 beschichtung gegen Fingerabdrücke 		
	 (nur BF 340 SS)
Maße: 176,5 x 60 x 63,4 cm
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Kühlen/Gefrieren

Integr. Einbau-Kühlschrank, 	
Modell: ARG 340/A-LH
ID.Nr. WP-20.189.09, Schlepptür

Nutzinhalt Kühlen: 110 l, Gefrieren: 
14 l, Abtauung: Kühlen automatisch, 
3 Glasablagen, 2 Gemüseschalen, 
1 Butter- und Eierfach, 1Eierablage, 
1Eiswürfelschale, Türanschlag wech-
selbar, Energie-Effizienzklasse A, 
Maße: 87,4 x 56 x 55 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 	
Modell: ARG 955/3
ID.Nr. WP-20.227.09, Schlepptür

Nutzinhalt 161 l Vollkühlraum, Ab-
tauung automatisch, 4 Glasablagen, 
2 Gemüseschalen, 1 Butter- und 
Eierfach, 1Eierablage, Türanschlag 
wechselbar, Energie-Effizienzklasse 
A, Maße: 102,1 x 56 x 55 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 	
Modell: ARG 972/3
ID.Nr. WP-20.247.09, Schlepptür

Nutzinhalt 219 l Vollkühlraum, Abtau-
ung automatisch, 4 Glasablagen, 1 
Flaschenablage, 2 Gemüseschalen, 
1Eierablage, Türanschlag wechsel-
bar, Energie-Effizienzklasse A,  
Maße: 122,1 x 56 x 55 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 	
Modell: KVI 1399/A
ID.Nr. BK-20.331.09, Festtür

Nutzinhalt Kühlen: 118 l, Gefrieren: 
18 l, Abtauung automatisch, 3 Glas-
ablagen, 2 Gemüseschalen, 3 Tür-
etagen, 1 Tubenhalter, Türanschlag 
wechselbar, Energie-Effizienzklasse 
A++, Maße: 87,3 x 55,7 x 54,5 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 
Modell: ARG 341/A-LH
ID.Nr. WP-20.179.09, Schlepptür

Nutzinhalt 147 l Vollkühlraum,  
Abtauung automatisch, 4 Glasabla-
gen, 2 Gemüseschalen, 1 Butter- und 
Eierfach, 1Eierablage, Türanschlag 
wechselbar, Energie-Effizienzklasse A, 
Maße: 87,4 x 56 x 55 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 
Modell: ARG 957/3
ID.Nr. WP-20.237.09, Schlepptür

Nutzinhalt Kühlen: 143 l, Gefrieren: 
18 l, Abtauung automatisch, 4 Glas-
ablagen, 2 Gemüseschalen, 1 Butter- 
und Eierfach, 1Eierablage, 1Eiswür-
felschale, Türanschlag wechselbar, 
Energie-Effizienzklasse A, Maße: 
102,1 x 56 x 55 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 
Modell: ARG 977/3
ID.Nr. WP-20.257.09, Schlepptür

Nutzinhalt Kühlen: 184 l, Gefrieren: 
18 l, Abtauung automatisch, 3 Glas-
ablagen, 1 Flaschenablage, 2 Ge-
müseschalen, 1Eierablage, 1Eiswür-
felschale, Türanschlag wechselbar, 
Energie-Effizienzklasse A,  
Maße: 122,1 x 56 x 55 cm

Integr. Einbau-Kühlschrank, 
Modell: KVI 1604/A++
ID.Nr. BK-20.357.09

Nutzinhalt Kühlen: 184 l, Gefrieren: 
18 l, Abtauung automatisch, 3 Glas-
ablagen, 1 Flaschenablage, 2 Ge-
müseschalen, 1Eierablage, 1Eiswür-
felschale, Türanschlag wechselbar, 
Energie-Effizienzklasse A++, Maße: 
102 x 55,7 x 54,5 cm

278 €

368 €

398 €

554 €

293 €

353 €

383 €

514 €
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Kühlen/Gefrieren
Integr. Kühl-/Gefrierkom-
bination, Nische 145 cm 
Modell: ART 365/A-LH
ID.Nr. WP-20.286.09

Nutzinhalt Kühlen: 178 l, 
Gefrieren: 42 l, Abtauung 
automatisch, 4 Glasabla-
gen, 2 Gemüseschalen, Ge-
friervermögen: 2,5 kg/24 h,
Lagerzeit bei Störung: 15 Std. 
Energie-Effizienzklasse A 
Maße: 144,3 x 56 x 55 cm

Integr. Kühl-/Gefrierkom-
bination, Nische 122 cm 
Modell: KRIF 2205/A+
ID.Nr. BK-20.418.09

Nutzinhalt Vollkühlraum  
215 l, Abtauung automa-
tisch, 4 Glasablagen, 
StarLight LED-Beleuchtung, 
1 große Gemüseschale, 
Gourmet FreshBox, 5 Tür-
etagen inkl. Butter- und Eier-
fach, Energie-Effizienzklasse 
A + Maße: 122,0 x 55,7 x 
54,5 cm

Integr. Kühl-/Gefrierkom-
bination, Nische 122 cm 
Modell: ART 375/A-LH
ID.Nr. WP-20.257.09

Nutzinhalt Kühlen: 134 l, 
Gefrieren: 42 l, Abtauung 
automatisch, 4 Glasabla-
gen, 2 Gemüseschalen, Ge-
friervermögen: 2,5 kg/24 h,
Lagerzeit bei Störung: 15 Std. 
Energie-Effizienzklasse A 
Maße: 122,2 x 56 x 55 cm

Integr. Kühl-/Gefrierkom-
bination, Nische 122 cm 
Modell: KVIF 2005/A+
ID.Nr. BK-20.437.09

Nutzinhalt Kühlen: 180 l, 
Gefrieren: 18 l, Abtauung 
automatisch, 3 Glasabla-
gen, StarLight LED-Beleuch-
tung, 1 große Gemüsescha-
le, Gourmet Freshbox, 5 
Türetageren inkl. Butter- und 
Eierfach, Energie-Effizienz-
klasse A + Maße: 122,0 x 
55,7 x 54,5 cm

398 €

678 €

443 €

648 €

Integr. Kühl-/Gefrierkombination, 
Nische 145 cm 
Modell: KVIK 2504/A+
ID.Nr. BK-20.374.09

Nutzinhalt Kühlen: 178 l, Gefrieren: 42 l, 
Abtauung automatisch, 4 Glasablagen, 3 
Türetageren inkl. ein Butter- und Eierfach, 
1große Gemüseschale, Gefriervermögen: 
2,5 kg/24 h, Lagerzeit bei Störung: 15 Std. 
Energie-Effizienzklasse A+ 
Maße: 144,1 x 54 x 55 cm

580 €

Nische 122 cm und  145 cm
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Kühlen/Gefrieren

Integrierbare
Kühl-/Gefrierkombination, 
Nische 160 cm 
Modell: ART 458/A-LH
ID.Nr. WP-20.315.09

Nutzinhalt Kühlen: 159 l, 
Gefrieren: 65 l, 
Abtauung automatisch, 
4 Glasablagen, 
2 Gemüseschalen, 
3 Gefrierkörbe, 
Gefriervermögen: 6 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 19 Std., 
Energie-Effizienzklasse A,
Maße: 157,6 x 54 x 54,5 cm

Integrierbare
Kühl-/Gefrierkombination, 
Nische 160 cm 
Modell: KGI 2904/A+
ID.Nr. BK-20.461.09

Nutzinhalt Kühlen: 159 l, 
Gefrieren: 65 l, 
Abtauung automatisch, 
4 Glasablagen, 
2 Gemüseschalen, 
3 Türetageren,
3 Gefrierkörbe, 
Gefriervermögen: 6 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 19 Std., 
Energie-Effizienzklasse A+,
Maße: 157,8 x 54 x 54,5 cm

Integrierbare
Kühl-/Gefrierkombination, 
Nische 180 cm 
Modell: ART 468/A-LH
ID.Nr. WP-20.334.09

Nutzinhalt Kühlen: 198 l, 
Gefrieren: 65 l, 
Abtauung automatisch, 
5 Glasablagen, 
2 Gemüseschalen, 
3 Gefrierkörbe, 
Gefriervermögen: 6 kg/24 h, 
Lagerzeit bei Störung: 19 Std., 
Energie-Effizienzklasse A,
Maße: 177 x 54 x 54,5 cm

Integrierbare
Kühl-/Gefrierkombination, 
Nische 180 cm 
Modell: KGIE 3204/A+
ID.Nr. BK-20.533.09

Nutzinhalt Kühlen: 198 l, 
Gefrieren: 65 l, 
Abtauung automatisch, 
Dynamic Intelligence – 
Super Kühl- und Gefrier-
Vollautomatik, Hygiene +, 
einzigartiges aktives 
Hygienesystem, bakterien- 
und keimfreie Atmosphäre
Energie-Effizienzklasse A+,
Maße: 177 x 54 x 54,5 cm

488 €

715 €

518 €

826 €

Nische 160 cm Nische 180 cm
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Integrierbare
Kühl-/Gefrierkombination, 
Nische 180 cm 
Modell: KGIE 3204/A+
ID.Nr. BK-20.533.09

Nutzinhalt Kühlen: 198 l, 
Gefrieren: 65 l, 
Abtauung automatisch, 
Dynamic Intelligence – 
Super Kühl- und Gefrier-
Vollautomatik, Hygiene +, 
einzigartiges aktives 
Hygienesystem, bakterien- 
und keimfreie Atmosphäre
Energie-Effizienzklasse A+,
Maße: 177 x 54 x 54,5 cm

Einbau-Kühlschrank
Modell: RBI 4144 W
ID.Nr. GO-20.176.09

114 l Kühlteil Nutzinhalt
***-Sterne-Gefrierfach: 
17 l Inhalt, 3 Ablageflä-
chen, 2 Gemüseschalen, 
Energie-Effizienzklasse A

Kühlen/Gefrieren

Nische 88 cm, „Schlepptür“

Einbau-Kühlschrank
Modell: RI 4154 W
ID.Nr. GO-20.165.09

Nettoinhalt 145 Liter, Abtau-
Vollautomatic, 2 höhen-
verstellbare Abstellroste, 
1 Glasabstellfläche
 Energie-Effizienzklasse A

256 €

Einbau-Kühlschrank
Modell: RBI 4148 W
ID.Nr. GO-20.211.09

114 l Kühlteil Nutzinhalt,
****-Sterne-Gefrierfach: 
17 l Inhalt, 3 Glasabstell-
flächen, 
Energie-Effizienzklasse A+ 

Einbau-Kühlschrank
Modell: RI 4158 W
ID.Nr. GO-20.199.09

Nettoinhalt 145 l, 
Abtauautomatic, 
Innenbeleuchtung, 
4 Glasabstellflächen,
Energie-Effizienzklasse A+

309 €273 €

327 €

325 €

Einbau-Kühlschrank
Modell: RI 5154 W
ID.Nr. GO-20.209.09 

Brutto-/Nettoinhalt: 142/141 l 
antibakterieller Innenraum
Abtau-Vollautomatik
4 Glasabstellflächen
Halogen-Innenbeleuchtung
Energie-Effizienzklasse A

Einbau-Kühlschrank****
Modell: RBI 5148 W
ID.Nr. GO-20.218.09

Kühlen 112 l /Gefrieren 17l
antibakterieller Innenraum
Abrau-Vollautomatik im KT
3 Glasabstellflächen
Halogen-Innenbeleuchtung
Energie-Effizienzklasse A+

338 €

Nische 88 cm „Festtür“
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Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: RFI 4208 W 
ID.Nr. GO-20.291.09

451 €

Kühlteil Nutzinhalt: 145 l,
Gefrierteil Nutzinhalt: 45 l,
antibakterieller Innenraum,
Abtau-Vollautomatik,
4 Glasabstellflächen,
Energie-Effizienzklasse A+

Einbau-Kühlschrank
Modell RBI 56208 W

ID.Nr. GO-20.342.09

Kühlteil Nutzinhalt: 164 l, Gefrierteil 
Nutzinhalt: 17 l, antibakterielle 

Innenraumbeschichtung, Abtau-Voll-
automatic, 0° Zero`n Fresh-Zone, 

3 Glasabstellflächen, Halogen-
Beleuchtung, Energie-Effizienzklasse A+

530 €

Nische 123 cm

Einbau-Kühlschrank
Modell: RBI 41318 W
ID.Nr. GO-20.342.09

Kühlteil Nutzinhalt: 255 l
Gefrierteil Nutzinhalt: 39 l
antibakterielle Innenraumbe-
schichtung, Abtau-Vollautomatic, 
4 Glasabstellflächen, 2 XXL-
Behälter, Halogen-Beleuchtung
Energie-Effizienzklasse A+

530 €

Einbau-Gefrierschrank
Modell: FI 4118 W
ID.Nr. GO-20.219.09

Nettoinhalt: 86 Liter
Gefriervermögen: 11 kg

Abtauung von Hand, 4 heraus-
ziehbare Gefriergut-Schubladen, 

davon 1 zum Vorgefrieren
Energie-EffizienzklasseA+

340 €

429 €

Einbau-Kühlschrank
Modell: RBI 41208 W
ID.Nr. GO-20.277.09

Kühlteil Nutzinhalt: 183 l
Gefrierteil Nutzinhalt: 17 l
antibakterielle Innenraumbe-
schichtung, Abtau-Vollautomatic, 
5 Glasabstellflächen
Energie-Effizienzklasse A+

Einbau-Kühlschrank
Modell: RI 41228 W

ID.Nr. GO-20.268.09

Nettoinhalt: 217 l
antibakterielle 

Innenraumbeschichtung, 
Abtau-Vollautomatic, 
6 Glasabstellflächen

Energie-Effizienzklasse A+

415 €

Kühlen/Gefrieren

Nische 
178 cm

Nische 88 cm
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Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: RKI 5234 W 
ID.Nr. GO-20.347.09

538 €

Kühlteil Nutzinhalt: 162 l,
Gefrierteil Nutzinhalt: 50 l,
antibakterieller Innenraum,
Abtau-Vollautomatik,
4 Glasabstellflächen,
Halogen-Innenbeleuchtung
Energie-Effizienzklasse A

Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: NRKI 55288 W 
ID.Nr. GO-20.462.09

Kühlteil Nutzinhalt: 200 l
Gefrierteil Nutzinhalt: 62 l
antibakterielle Innenraumbeschich-
tung, Abtau-Vollautomatic, 
4 Glasabstellflächen, 1 Flaschen-
ablage, 1 Ready`n Serve Behälter,
Halogen-Innenbeleuchtung,
Energie-Effizienzklasse A+, No Frost

717 €

Nische 145 cm

Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: RFI 4248 W
ID.Nr. GO-20.268.09

Kühlteil Nutzinhalt: 183 l
Gefrierteil Nutzinhalt: 49 l
antibakterielle Innen-
raumbeschichtung, 
Abtau-Vollautomatic, 
3 Glasabstellflächen, 
Energie-Effizienzklasse A+

415 €

Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: RKI 41295 W 
ID.Nr. GO-20.323.09

Kühlteil Nutzinhalt: 223 l
Gefrierteil Nutzinhalt: 61 l
antibakterielle Innenraum-
beschich-tung, 
Abtau-Vollautomatic, 
4 Glasabstellflächen
Energie-Effizienzklasse A

499 €

507 €

Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: RKI 4234 W 
ID.Nr. GO-20.327.09

Kühlteil Nutzinhalt: 164 l
Gefrierteil Nutzinhalt: 50 l
antibakterielle Innenraum-
beschichtung, Abtau-
Vollautomatic, 
4 Glasabstellflächen
Energie-Effizienzklasse A

Kühl-/Gefrierkombination  
Modell: NRKI 41285 W 

ID.Nr. GO-20.378.09

Kühlteil Nutzinhalt: 202 l, Gefrierteil 
Nutzinhalt: 62 l, antibakterielle 

Innenraumbeschichtung, Abtau-Voll-
automatic, 3 Glasabstellflächen,

Energie-Effizienzklasse A, No Frost

587 €

Kühlen/Gefrieren

Nische 178 cm



54
Preise vor gesetzlicher MwSt.

Kühl-/
Gefrierkombination****
Modell: ZBB 3294
ID-Nr. ZA-20.319.09

280 l Nutzinhalt, davon 70 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 4 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
1 Glasablageboden über Ge-
müseschalen, 2 Gemüseschalen,
3 Gefriergut-Schubladen,
1 Gefrierfach mit Klappe
Energieeffizienzklasse A

Kühl-/
Gefrierkombination****
Modell: ZBT 3234
ID-Nr. ZA-20.283.09

224 l Nutzinhalt, davon 40 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 3 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
1 Glasablageboden über der
großvolumigen Gemüseschale, 
1 Ablagerost im Gefrierteil
Energieeffizienzklasse A

Kühlen/Gefrieren
Nische 178 cm

 	                                
**** Kühl-/

Gefrierkombination
Modell: ZBB 8294
ID.Nr. ZA-20.336.09

280 l-Nutzinhalt, davon 70 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 4 höhen-

verstellbare Glasablage-
böden, davon 1 Boden 2-teilig,
1 Glasablageboden über den 

2 Gemüseschalen, 
3 Gefriergut-Schubladen,
Energieeffizienzklasse A+

520 €

439 €

 **** Kühl-/
Gefrierkombination

Modell: ZBB 3244
ID.Nr. ZA-20.283.09

223 l Nutzinhalt, davon 53 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 2 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
1 Glasablageboden über den

2 Gemüseschalen, 
2 Gefriergut-Schubladen
Energieeffizienzklasse A

439 €

494 €

Nische 145 cm
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Kühlen/Gefrieren

**** Einbau-
Kühlschrank

Modell: ZBA 6224
ID-Nr. ZA-20.291.09

210 l Nutzinhalt, davon 17 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 3 höhen-
verstellbare Glasablageböden
1 Glasablageboden über den 

2 Gemüseschalen und
1 Gefrierfach 

Energieeffizienzklasse A+

**** Einbau-
Kühlschrank

Modell: ZBA 3224
ID-Nr. ZA-20.266.09

210 l Nutzinhalt, davon 17 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 3 höhen-
verstellbare Glasablageböden,

1 Glasablageboden über der
grossvolumigen Gemüseschale

1 Gefrierfach
Energieeffizienzklasse A

Nische 123 cm

Einbau-
Kühlschrank 
Modell: ZBA 3230
ID.Nr. ZA-20.247.09

228 l Nutzinhalt, automatische
Abtauung im Kühlteil, 4 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
1 Glasablageboden über der
Gemüseschale, Flaschenkamm
Energieeffizienzklasse A

382 €412 €

Einbau-
Kühlschrank 
Modell: ZBA 6230
ID.Nr. ZA-20.288.09

228 l Nutzinhalt, Abtau-
automatik, 4 höhenverstel-
bare Glasböden, davon
1 Boden 2-teilig, 1 Glas--
ablageboden über den 
Gemüseschalen, 
2 Gemüseschalen
Energieeffizienzklasse A+ 

446 €451 €
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Kühlen/Gefrieren

Einbau-Kühlschrank
Modell: ZBA 3154 A

ID-Nr. ZA-20.205.09

135 l Nutzinhalt, davon 17 l
****-Gefrierteil, automatische

Abtauung im Kühlteil, 
2 höhenverstellbare 
Glasablageböden,

1 Glasablageboden über der
großvolumigen Gemüseschale,

1 Gefrierfach
Energieeffizienzklasse A

Einbau-Kühlschrank
Modell: ZBA 3160 A
ID-Nr. ZA-20.184.09

152 l Nutzinhalt, 
Abtauautomatik, 
3 höhenverstellbare 
Glasablageböden,
1 Glasablageboden über 
der großvolumigen 
Gemüseschale
Energieeffizienzklasse A

Nische 88 cm

 **** Einbau-
Kühlschrank

Modell: ZBA 6154 A
ID.Nr. ZA-20.215.09

135 l Nutzinhalt, davon 17 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 2 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
davon 1 Boden 2-teilig, 1 Glas-

ablageboden über der groß-
volumigen Gemüseschale, 

1 Gefrierfach, EEK A+

333 €

285 €

Einbau-Kühlschrank
Modell: ZBA 6160 A
ID.Nr. ZA-20.204.09

152 l Nutzinhalt, 
Abtauautomatik, 
3 höhenverstellbare 
Glasablageböden,
davon 1 Boden 2-teilig,
1 Glasablageboden über
der großvolumigen 
Gemüseschale, 
Energieeffizienzklasse A+

316 €

317 €
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Kühlen/Gefrieren

Integrierbarer
Unterbau-Kühlschrank
Modell: ZQS 6124
ID-Nr. ZA-20.308.09

120 l Nutzinhalt, davon 17 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 2 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
davon 1 Boden 2-teilig, 
Sockelbe- und -entlüftung, 
1 Gefrierfach, Nische 82 cm
Energieeffizienzklasse A

Einbau-Gefrierschrank
Modell: ZBF 3124 A

ID.Nr. ZA-20.226.09

94 l Nutzinhalt, 
16 kg Gefrierleistung 

in 24 Std.,
Schnellgefrierschaltung,

3 Kontrolllampen, 
3 Gefriergut-Schubladen, 
1 Gefrierfach mit Klappe,

Nische 88 cm,
Energieeffizienzklasse A

350 € 477 €

Einbau 88 cm/Unterbau 82 cm

Kühl-/
Gefrierkombination**** 
Modell: ZBT 3204
ID.Nr. ZA-20.251.09

195 l Nutzinhalt, davon 44 l
****-Gefrierteil, automatische
Abtauung im Kühlteil, 2 höhen-
verstellbare Glasablageböden,
1 Glasablageboden über der
Gemüseschale, 1 Ablagerost
im Gefrierteil
Energieeffizienzklasse A

389 €

Nische 123 cm
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Side-by-Side 
Kühl-/Gefrierkombinationen

Kühl-Gefrier-Kombination
Edelstahl-Look

Nutzinhalt Kühlen: 335 l, Gefrieren: 185 l, No-Frost-System, 
6th Sense Elektronik, Urlaubsschaltung, antibakterielle 
Beschichtung, Frische-Box, Kindersicherung, Gefrierver-
mögen: 12 kg/24 h, Lagerzeit bei Störung: 5 Std., Energie-
Effizienzklasse A+, Maße: 178 x 90,2 x 70,9 cm

Kühl-Gefrier-Kombination
Edelstahl-Look

Nutzinhalt Kühlen: 325 l, Gefrieren: 180 l, No-Frost-System, 
Urlaubsschaltung, antibakterielle Beschichtung, Frische-
Box, Eis- und Wasserspender für Eiswürfel und Crushed 
Ice, Kindersicherung, Gefriervermögen: 12 kg/24 h,  
Energie-Effizienzklasse A+, 
Maße: 177 x 90,2 x 73,3 cm

Kühl-Gefrier-Kombination
Edelstahl-Look

Nutzinhalt Kühlen: 335 l, Gefrieren: 185 l, No-Frost-System, 
6th Sense Elektronik, Schockgefrierautomatik, Urlaubs-
schaltung, antibakterielle Beschichtung, Frische-Box, Eis- 
und Wasserspender und gefil Kindersicherung, Gefrier-
vermögen: 12 kg/24 h, Lagerzeit bei Störung: 5 Std., Energie-
Effizienzklasse A+, Maße: 178 x 90,2 x 70,9 cm

Kühl-Gefrier-Kombination
Komfort Voll-Edelstahl

Nutzinhalt Kühlen: 430 l, ****Gefrieren: 222 l, No-Frost-
System, 6th Sense Elektronik, Schockgefrierautomatik, 
Urlaubsschaltung, antibakterielle Beschichtung, Frische-
Box, Eis- und Wasserspender für Eiswürfel und Crushed 
Ice, Kindersicherung, Gefriervermögen: 14 kg/24 h,  
Energie-Effizienzklasse A+, 
Maße: 195 x 90,7 x 77,4 cm

1.177 €

1.953 €

1.351 €

3.306 €

20 RU-D1 A+
ID.Nr. WP-20.759.09

KSN 575 Bio 	
Optima IN
ID.Nr. WP-20.1260.09

20 RU-D3S A+
ID.Nr. WP-20.872.09

KSN 7970/A
ID.Nr. WP-20.2133.09
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Solitäres Kühlen

Design-Linie „Oldtimer“
Modell: RB 6288 OAL
pearl aluminium
ID.Nr. GO-20.471.09

Kühlschrank,
Brutto-/Nettoinhalt: 
271/268 l, Kühlteil: 247 l,
4*-Gefrierfach: 21 l, 
5 Glasabstellflächen, 
1 Flaschengitter, Behälter für 
Obst und Gemüse, 
Energie-Effizienzklasse A+,
Maß: 
146,5 x 60 x 63,5 cm
Farbalternativen: 
vulcano red (OR), 
creme (OC) und 
black (BK)

730 €

Design-Linie „Oldtimer“
Modell: RK 6285 OC
Creme
ID.Nr. GO-20.528.09

Kühl-Gefrier-Kombination,
Brutto-/Nettoinhalt: 284/264 l, 
Kühlteil: 205 l, Gefrierteil: 59 l, 
4 Glasabstellflächen, 
1 Flaschengitter, Behälter 
für Obst und Gemüse, 
Energie-Effizienzklasse A,
Maß: 158,5 x 60 x 63,5 cm
Farbalternativen: 
pearl aluminium (OAL),  
vulcano red (OR) und 
black (BK)

818 €

Design-Linie „Oldtimer“
Modell: RF 62309 BK 
black
ID.Nr. GO-20.557.09

Kühl-Gefrier-Kombination, 
Brutto-/Nettoinhalt: 
296/294 l, Kühlteil: 229 l,  
4*-Gefrierfach: 65 l, 
3 Glasabstellflächen, 
1 Flaschengitter, Behälter 
für Obst und Gemüse, XXL
Energie-Effizienzklasse A++, 
Maß: 173,7 x 60 x 64 cm
Farbalternativen: 
vulcano red (OR), 
pearl aluminium (OA) und
creme (OC)

863 €

Design-Linie „Oldtimer“
Modell: RK 62358 OR
vulcano red
ID.Nr. GO-20.541.09

Kühl-Gefrier-Kombination,
Brutto-/Nettoinhalt: 342/315,
Kühlteil 229 Liter
Gefrierteil 86 Liter
Abtau-Vollautomatic, 
4 Glasabstellflächen,
1 Flaschengitter,
Behälter für Obst und Gemüse, 
3 Gefrierbschubladen,
Energie-Effizienzklasse A+
Maß: 188,7 x 60 x 64 cm
Farbalternativen:
creme (OC)
black (BK) und
pearl aluminium (OA)

839 €
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Weinkühlschränke

502 €

Modell: BW 18
ID.Nr. BA-20.089.09 138 €

Modell: BFW 440
ID.Nr. BA-20.324.09

Weinkühlschrank, 44 Flaschen
• Nutzinhalt: 155 Liter
• Volumen: 44 x 0,75 L Weinflaschen
• LED-Display
• Elektronische Kontrollanzeigen
• 2 Temperaturbereiche: 4-16 °C
• Ablassschlauch mit Auffangschale
• 6 Chromregale
• Höhenverstellbare Füße
• Edelstahl
Maße: (H x B x T) 84 x 49 x 59 cm

Weinkühlschrank, 18 Flaschen
• Nutzinhalt: 50 Liter
• Volumen: 18 x 1 L Weinflaschen
• Kühlung inkl. Gebläse
• Peltier-Technik
• Automatischer Abtau-Zyklus
• Geräuscharm
• Ohne Kompressor, vibrationsfrei
• Temperierte Front
• Temperaturregelung
• für Rot- und Weißwein
• Innenbeleuchtung
• 5 Chromregale
Maß: (H x B x T): 64,5 x 35,5 x 50 cm
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Unterbaukühlschrank 50 cm, EEK B, mit 4 Sterne Gefrierfach, 
Edelstahl-Herd-Spültisch-Kombination, ein Becken inkl. Ab- und 
Überlaufgarnitur, mit Cerankochfeld, Metallunterbau 2 x 50 cm, 
mit integriertem Geschirrspüler und Mikrowelle, Front Edelstahl

Mini-Küchen

648 €

Juniorküche 
Kitchenline 150
ID.Nr. LI-20.391.09

Unterbaukühlschrank 50 cm, 
EEK B, mit 4 Sterne Gefrier-
fach, Einbauspüle inkl. Ab- 
und Überlaufgarnitur, Elek-
trokochmulde, Arbeitsplatte 
Dekor Granit 2,8 cm stark, 
1 Unterschrank 50 cm mit 
Schublade, 1 Unterschrank 
50 cm mit Blende, 3 Hänge-
schränke 50 cm, Küche in 
Buche Dekor und zerlegt
Maße: 150 x 89,5 x 62 cm

607 €

605 €

Unterbaukühlschrank 50 cm, EEK B, Edelstahl-Herd-Spültisch-
Kombination, Elektrokochplatten, ein Becken inkl. Ab- und 
Überlaufgarnitur, Holzunterbau 50 cm, lieferbar in Glanzrot, 
Elfenbei und Glanzweiß. Alternativ aber auch in Buche, Delos-
grau und Noce.

MK Color 100 
ID.Nr. LI-20.390.09

649 €
Unterbaukühlschrank 
50 cm, EEK B, mit 
4 Sterne Gefrierfach, 

Edelstahl-Herd-Spültisch-Kombination, ein Becken, inkl. Ab- und 
Überlaufgarnitur, mit Elektrokochplatten, Metallunterbau 40 cm. 
Maße: 90 x 89,5 x 62 cm

MK 90
ID.Nr. LI-20.419.09

Juniorküche  
Bordeaux Rot 150
ID.Nr. LI-20.418.09

Unterbaukühlschrank 
50 cm, EEK B, mit 2 Sterne 
Gefrierfach, Einbauspüle 
und Elektrokochmulde von 
FRANKE, Arbeitsplatte 2,8 
cm stark ohne Ausschnitt, 
1 Unterschrank 50 cm mit 
Schublade, 1 Unterschrank 
50 cm mit Blende, 3 Hänge-
schränke 50 cm, Küche in 
Bordeaux Dekor und zerlegt    
Maße: 150 x 89,5 x 60 cm

1.626 €

MKGSMESC 150
ID.Nr. LI-20.1049.09

1.093 €
Unterbaukühlschrank 
50 cm, EEK B, 
mit 4 Sterne Gefrierfach, 

Edelstahl-Herd-Spültisch-Kombination, ein Becken inkl. Ab- und 
Überlaufgarnitur, mit Elektrokochplatten, Metallunterbau 50cm, mit 
integriertem Electrolux-Geschirrspüler, Maße:100 x 89,5 x 62 cm

MKGS 100 
ID.Nr. LI-20.705.09

Maße:
120 x 89,5 x 62 cm

Maße:
150 x 89,5 x 62 cm
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Geschirrspüler

434 €

Modell: EGSP 14038 V

ID.Nr. AM-20.269.09
418 €

Modell: EGSP 14046 E

ID.Nr. AM-20.271.09 421 €

Modell: EGSP 14048 V

ID.Nr. AM-20.271.09
421 €

Modell: EGSP 14034 E

ID.Nr. AM-20.280.09

Edelstahl-Blende, integrierbar, 60 cm breit, 
elektronische Steuerung, Bedienung über 
Soft-Touch-Buttons, 6 Programme, 5 Spültem-
peraturen (35°C / 40°C / 50°C / 60°C / 
70°C), 12 Maßgedecke, Anzeige über LCD 
+ LED-Dioden, 3 Sprühebenen, Aqua Stopp, 
Durchlauferhitzer-Technik, 48 dB Ventilations-
trocknung, Quickmatic, Halbbeladungspro-
gramm, Energie-Effizienz-Klasse A, Reinigung 
A, Trocknung A, Verbrauch: 1,05 kWh, 13 l, 
170 Min.

Vollintegrierbar, 60 cm breit,
elektronische Steuerung, Bedienung über 
Soft-Touch-Buttons, 6 Programme, 5 Spültem-
peraturen (35°C / 40°C / 50°C / 60°C / 
70°C), 12 Maßgedecke, Anzeige über LCD 
+ LED-Dioden, 3 Sprühebenen, Startzeitvor-
wahl bis 24 h, aktive Ventilationstrocknung, 
Aqua Stopp, Durchlauferhitzer-Technik, 50 dB 
Ventilationstrocknung, Quickmatic, Halbbela-
dungsprogramm, Energie-Effizienz-Klasse A, 
Reinigung A, Trocknung A, Verbrauch:  
1,05 kWh, 13 l, 170 Min.

Edelstahl-Blende, integrierbar, 45 cm breit, 
elektronische Steuerung, Bedienung über
Soft-Touch-Buttons, 4 Programme, 3 Spültem-
peraturen (35°C / 50°C / 65°C),
10 Maßgedecke, Anzeige über LED-Dioden, 
3 Sprühebenen, Aqua Stopp, Durchlauferhitzer-
Technik, 50 dB 

Energie-Effizienz-Klasse A
Reinigung A, Trocknung A
Verbrauch: 1,01 kWh, 13 l, 140 Min.

Vollintegrierbar, 45 cm breit,
elektronische Steuerung, Bedienung über 
Soft-Touch-Buttons, 5 Programme, 4 Spültem-
peraturen (35°C / 50°C / 55°C / 70°C), 
10 Maßgedecke, Anzeige über LCD + LED-
Dioden, 3 Sprühebenen, Aqua Stopp, Durch-
lauferhitzer-Technik, 49 dB

Energie-Effizienz-Klasse A
Reinigung A, Trocknung A
Verbrauch: 1,01 kWh, 13 l, 140 Min.



63
Preise vor gesetzlicher MwSt.

434 €

418 €

421 €

421 €

Geschirrspüler

Geschirrspüler, 60 cm
Modell: GSI 4617 Power IN
ID.Nr. BK-20.436.09

Integrierbarer PowerClean-Geschirrspüler, Rückwand-
spülung für saubere Töpfe und 30% mehr Platz, 6  
Programme inkl. 1 Auto-Sensor-Programm 50 – 65 °C, 
Digitale Startzeitvorwahl 1 – 24 Std., MultiZone (sepa-
rates Ober- oder Unterkorbspülen), Oberkorb höhenver-
stellbar und herausnehmbar, 4 umklappbare Tellerseg-
mente, Energie-Effizienz-Klasse A/A/A

Einbau-Geschirrspüler, 60 cm
Modell: ADG 6330/4 IX
ID.Nr. WP-20.287.09

3 Programme inkl. 1 Expressprogramm 40 °C - 30 Min., 
12 Maßgedecke, Verbrauch: 16 Liter,  Energie-Effizienz-
Klasse A/A/B

Vi-Geschirrspüler, 60 cm
Modell: GSX 7627 Power
ID.Nr. BK-20.445.09

Vollintegrierbarer PowerClean-Geschirrspüler, Rück-
wandspülung für saubere Töpfe und 30% mehr Platz, 
12 Maßgedecke, 5 Programme inkl. 1 Auto-Sensor-Pro-
gramm 50 – 65 °C, Wasserverbrauch ab nur 13 Liter, 
Startzeitvorwahl 3/6/9 Std., Oberkorb höhenverstellbar 
und herausnehmbar, 4 umklappbare Tellersegmente,  
Energie-Effizienz-Klasse A/A/A

Vi-Geschirrspüler, 60 cm
Modell: ADG 7340/3
ID.Nr. WP-20.277.09

3 Programme inkl. 1 Expressprogramm 40 °C -3 0 Min., 
12 Maßgedecke, Verbrauch:16 Liter, Energie-Effizienz-
Klasse A/A/A

676 €

445 €

690 €

430 €
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Geschirrspüler

495 €

Modell: BDI 651
ID.Nr. BA-20.265.09

411 €

Modell: BDI 681
ID.Nr. BA-20.346.09

537 €

Modell: BDS 670 SS
ID.Nr. BA-20.319.09

Einbau-Geschirrspüler mit  
Edelstahlblende
• 12 Maßgedecke
• 9 Programme: Normal, Intensiv, Eco, 	
	 Klarspülen, Glas, Rapid, Vorspülen, 	
	 3 in 1, AutoSensor
• 5 Temperaturen: 40 °C, 45 °C, 
	 50 °C, 60 °C, 70 °C
• Zeitvorwahl
• LED-Display
• Turbo-Trocknung

• Selbstreinigender  
	 Edelstahl-Mikrofilter
• Aqua Block
• Verdeckte Heizelemente
• Höhenverstellbarer Oberkorb
• Umklappbare Tellerhalter
• Höhenverstellbare Füße
• Energie-Effizienz-Klasse A+/A/A

Vollintegierbarer
Einbau-Geschirrspüler
• 12 Maßgedecke
• 5 Programme: Normal, Intensiv, 
	 Eco, Klarspülen, Rapid
• 	5 Temperaturen: 40 °C, 45 °C, 
	 50 °C, 60 °C, 70 °C
• Halbe Beladung
• Zeitvorwahl
• LED-Display

• Selbstreinigender  
	 Edelstahl-Mikrofilter
• Aqua Block
• Verdeckte Heizelemente
• Höhenverstellbarer Oberkorb
• Umklappbare Tellerhalter
• Höhenverstellbare Füße
• Energie-Effizienz-Klasse A+/A/A

Vollintegierbarer
Einbau-Geschirrspüler
• 12 Maßgedecke
• 9 Programme: Normal, Intensiv, Eco, 		
	 Klarspülen, Glas, Rapid, Vorspülen, 		
	 3 in 1, AutoSensor
• 5 Temperaturen: 40 °C, 45 °C, 
	 50 °C, 60 °C, 70 °C
• Zeitvorwahl
• LED-Display
• Turbo-Trocknung

• Selbstreinigender  
	 Edelstahl-Mikrofilter
• Aqua Block
• Verdeckte Heizelemente
• Höhenverstellbarer Oberkorb
• Umklappbare Tellerhalter
• Höhenverstellbare Füße
•	Verbrauch: 12 Liter
• Energie-Effizienz-Klasse A+/A/A
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Geschirrspüler
Geschirrspüler, 60 cm 
Modell: GV 61010
ID.Nr. GO-20.288.09

Unterbau, vollintegrierbar
7 Spülprogramme,
fasst 12 Maßgedecke
Aqua-Stop, 
höhenverstellbarer Oberkorb
Innenbehälter Edelstahl 
Normalverbrauch: 16 Liter
Energie-Effizienzkl. A/A/A

446 €

458 €

Geschirrspüler, 60 cm
Modell: GI 61010 E
ID.Nr. GO-20.257.09

Unterbau, integrierbar,
7 Spülprogramme, 
fasst 12 Maßgedecke, 
Aqua Stop,
2 Sprüharme u.v.m.
Energie-Effizienzkl. A/B/A

398 €

Geschirrspüler, 60 cm 
Modell: GV 63222
ID.Nr. GO-20.296.09

Unterbau, vollintegrierbar
5 Spülprogramme,
fasst 12 Maßgedecke
Aqua-Stop, 
höhenverstellbarer Oberkorb
Innenbehälter Edelstahl 
Normalverbrauch: 14 Liter
Energieeffizienzkl. A/A/A

506 €

495 €

573 €
Geschirrspüler, 45 cm 
Modell: GV 53221
ID.Nr. GO-20.369.09

Unterbau, integrierbar
5 Spülprogramme, fasst 10 
Maßgedecke, Aqua-Stop, 
höhenverstellbarer Oberkorb
Innenbehälter Edelstahl 
Normalverbrauch: 13 Liter
EEK A/A/A

Geschirrspüler, 45 cm 
Modell: GI 54220 E
ID.Nr. GO-20.326.09

Unterbau, integrierbar, 4 Spülprogramme,
10 Maßgedecke Fassungsvermögen, 
3 Reinigungstemperaturen, Aqua Stop,
Timer, u.v.m., EEK A/A/A

Modell: GI 54220 W/B
ID.Nr. GO-20.319.09

Geschirrspüler, 60 cm 
Modell: GI 61230 E
ID.Nr. GO-20.296.09

Unterbau, integrierbar
3 Spülprogramme,
fasst 12 Maßgedecke,
Aqua Stop, Microfilter mit 
Sparprogramm u.v.m.
Energie-Effizienzkl. A/A/A

458 €
Modell: GI 61230 W/S
ID.Nr. GO-20.287.09

445 €
Geschirrspüler, 60 cm 
Modell: GI 62221 X
ID.Nr. GO-20.287.09 

Unterbau, integrierbar, 5 Spül- 
programme, fasst 12 Maßge-
decke, Aqua-Stop, höhenverstell-
barer Oberkorb, Innenbehälter 
Edelstahl, Normalverbrauch: 17 
Liter, Energieeffizienzkl. A/A/A
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Geschirrspüler

425 €

Modell: ZDIS 101 X

ID.Nr. ZA-20.274.09
preisgleich mit Blende 
in weiß

425 €

Modell: ZDT 101

ID.Nr. ZA-20.274.09 425 €

Modell: ZDTS 101

ID.Nr. ZA-20.279.09
433 €

Modell: ZDI 101 X

ID.Nr. ZA-20.274.09

Edelstahl-Blende
integrierbar,  60 cm breit, 
Wasserverbrauch: 16 l, 12 Maßgedecke, 
5 Programme, davon 1 Bioprogramm, 
3 Temperaturen: 50°C / 65°C / 70°, 
höhenverstellbarer Oberkorb, 
Taste „Halbe Menge“, Beladungserkennung, 
Aqua-Stopp, 4-fach,
Behälter und Innentür aus Edelstahl,
Energie-Effizienzklasse A/A/B

Edelstahl-Blende,
integrierbar, 45 cm breit,
Wasserverbrauch 14 l, 
9 Maßgedecke, 
5 Programme, davon 1 Bioprogramm, 
2 Temperaturen: 50°C / 65°C,
höhenverstellbarer Oberkorb,
Aqua-Stopp, 4-fach, Beladungserkennung,
Behälter und Innentür aus Edelstahl,
Energie-Effizienzklasse A/A/B

Voll integrierbar für durchgehende Möbelfront,
höhenverstellbar (82 - 87 cm), 60 cm breit, 
Wasserverbrauch 16 l, 12 Maßgedecke, 
5 Programme, davon 1 Bioprogramm, 
3 Temperaturen: 50°C / 65°C / 70°C, 
höhenverstellbarer Oberkorb,
Taste „Halbe Menge“, Beladungserkennung,  
Aqua-Stopp, 4-fach, 
Behälter und Innentür aus Edelstahl , 
Energie-Effizienzklasse A/A/B

Voll integrierbar für 
durchgehende Möbelfront, 45 cm breit,  
höhenverstellbar (82 - 87 cm), 
Wasserverbrauch 14 l,  
9 Maßgedecke, 5 Programme, 
2 Temperaturen: 50°C / 65°C, 
höhenverstellbarer Oberkorb, 
Aqua-Stopp, 4-fach, Beladungserkennung,
Behälter und Innentür aus Edelstahl,
Energie-Effizienzklasse A/A/B
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Waschmaschinen
Toplader
Modell: WAT Care 20
ID.Nr. BK-20.279.09

5 Kilo Fassungsvermögen, 
Schleuderdrehzahlen: 
400, 600, 800, 1000, 
7 Programme inkl. Sport-
Programm, Startzeitvorwahl 
wählbar über LED, Energie 
Effizienzklasse A/A/C, 
Maße: 89 x 40 x 60 cm

8 Kilo Fassungsvermögen, 
Maxi-Türöffnung, zusätzl. 
Wasseranschluss möglich, 
SuperEco-Programm – bis 
zu 67% Energie sparen, 
Mengenautomatik, Schleu-
derdrehzahlen variabel 
einstellbar bis 1400 UpM, 
12 Programme inkl. 15 Min, 
Sport-, Spar-, Handwäs-
cheprogramme, Startzeit-
vorwahl und viele weitere 
Funktionen. Voll-Waser-
Stopp mit Haftungsgarantie, 
sparsamer als Energie Effizi-
enzklasse A/A/B, 
Maße: 85 x 60 x 60 cm

Kondensationstrockner
Modell: 
TK Pure XXL 8B FLD
ID.Nr. BK-20.378.09

8 Kilo Fassungsvermögen,  
10 Programme inkl. Jeans-
programm, verlängerter 
Knitterschutz, inkl. Kondensat-
ablauf Vorrichtung, Glastür 
für Sichtkontrolle, Startzeit-
vorwahl wählbar über Display, 
Energie Effizienzklasse B, 
Maße: 85,5 x 60 x 59,6 cm

Frontlader
Modell: WA Care 34 SD
ID.Nr. BK-20.295.09

5 Kilo Fassungsvermögen, 
Schleuderdrehzahlen: 
400, 800, 1000, 1400, 
10 Programme inkl. Sport-
Programm,Startzeitvorwahl 
wählbar über LED, Energie 
Effizienzklasse A/A/B,  
unterbaufähig,
Maße: 85 x 59,5 x 54 cm

Frontlader
Modell: 
WA Sense XL 34 SD
ID.Nr. BK-20.318.09

7 Kilo Fassungsvermögen, 
Schleuderdrehzahlen: 
400, 800, 1000, 1400, 
9 Programme inkl. Spar-
Programm,Startzeitvorwahl 
wählbar über LED, Energie 
Effizienzklasse A/A/B,  
unterbaufähig,
Maße: 85 x 59,5 x 60 cm

458 €

493 €

433 €

750 €

586 €

Trockner

Frontlader
Modell: 
WA Pure XXL 34 FLD
ID.Nr. BK-20.484.09
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171  €

Venus 16000.00
ID.Nr. DA-20.110.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur

Flow S60 1.5 
062430060
ID.Nr. DA-20.283.09

Edelstahl CrNi 18/10 mit Bürsten-Finish inkl. Edelstahl- 
resteschale, Maß: 950 x 500 mm, Unterschrank: 60 cm

G-Type 72000.00
ID.Nr. DA-20.251.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur

Profile X-Change
38047.00
ID.Nr. DA-20.106.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur  
mit X-Change

Flow S45 1.0
062410045
ID.Nr. DA-20.140.09

Edelstahl CrNi 18/10 mit Bürsten-Finish,
Maß: 860 x 500 mm, Unterschrank: 45 cm

Elara 52000.00
ID.Nr. DA-20.063.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur

Einbaupülen/Armaturen

Arc 26000.00
ID.Nr. DA-20.143.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur  
mit Multifunktionsauslauf

Eris X-Change 
33147.00
ID.Nr. DA-20.130.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur  
mit X-Change

221 €

202 €

439 €

390 €

217 €

99 €

165 €
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Flow S60 1.5 
062430060
ID.Nr. DA-20.283.09

Edelstahl CrNi 18/10 mit Bürsten-Finish inkl. Edelstahl- 
resteschale, Maß: 950 x 500 mm, Unterschrank: 60 cm

G-Type 72000.00
ID.Nr. DA-20.251.09

Ausführung: chrom
Design-Spültischarmatur

55  €

New Fox 
Art.-Nr. 012600
ID.Nr. RK-20.036.09

Einhand-Spültischbatterie 
m. schwenkbarem Auslauf, 
verchromt

Linea Pro 
Art.-Nr. 012845
ID.Nr. RK-20.303.09

Einloch-Profiarmatur, chrom

HBM chicco
Art.-Nr. 017810
ID.Nr. RK-20.137.09

Einhebelmischer m. herauszieh-
barer Auslauf, verchromt

HBM Oxygene Strait 
Art.-Nr. 013030
ID.Nr. RK-20.111.09

Einhebelmischer m. herauszieh-
barer Handbrause, verchromt

HBM Oxygene Strait 
Art.-Nr. 013020
ID.Nr. RK-20.082.09

Einhebelmischer m. schwenk-
barem Auslauf, verchromt

Armaturen

HBM Chicco
Art.-Nr. 017800
ID.Nr. RK-20.076.09

Einhebelmischer m. schwenk-
barem Auslauf, verchromt

New Fox 
Art.-Nr. 012610
ID.Nr. RK-20.063.09

Einhand-Spültischbatterie m. 
schwenkbarem Auslauf und 
ausziehbarer Handbrause, 
verchromt

117 €

98 €

470 €172 €

128 €

213 €
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Cristalite granite Einbauspülen

Einbauspüle LITHOS D-100, inkl. autom. Ablaufgarnitur, für Einbau in Unter-
schrank ab 45 cm, Maß ca. 86 x 50 cm, Set in 6 Farben
LITHOS D-100 mit Armatur LEVA GRANIT
Art.Nr. 511.000 + Farbe, ID.Nr. SCH-20.161.09
LITHOS D-100 mit Armatur LEVA GRANIT
Art.Nr. 511.120 + Farbe, ID.Nr. SCH-20.198.09

251 €
Modell: Venus D-100
ID.Nr. SCH-20.123.09

Einbauspüle, inkl. autom. Ablaufgarnitur, für Einbau 
in Unterschrank ab 50 cm, Maß ca. 86 x 50 cm, 
Spüle in 14 Farben

357 €

242 €

190 €

Modell: venus D-150
ID.Nr. SCH-20.156.09   

Einbauspüle, inkl. autom. Ablaufgarnitur, für 
Einbau in Unterschrank ab 60 cm, Maß ca. 100 
x 50 cm, Spüle in 14 Farben

Modell: ART C-150
ID.Nr. SCH-20.230.09

 Einbauspüle, inkl. Edelstahl-Resteschale und autom. 
Ablaufgarnitur, für Einbau in Unterschrank ab 80 cm 
oder Eckschrank 90 x 90 cm, Maß ca. 97,9 x 50 cm, 
Spüle in 14 Farben

308 €

511.000

Einbauspüle LITHOS D-150, inkl. Kunststoff-Resteschale und  
autom. Ablaufgarnitur, für Einbau in Unterschrank ab 60 cm,  
Maß ca. 100 x 50 cm, Set in 6 Farben
LITHOS D-150 mit Armatur LEVA GRANIT 
Art.Nr. 511.000 + Farbe, ID.Nr. SCH-20.199.09
LITHOS D-150 mit Armatur LEVA GRANIT
Art.Nr. 511.120 + Farbe, ID.Nr. SCH-20.251.09

312 €
389 €

511.000

511.120
Schlauchbrause

Unterbaubecken Solido, in 5 Farben,  
inkl. automatischer Ablaufgarnitur
Solido N-75, ID.Nr. SCH-20.096.09
Maß ca. 37,8 x 37,8 cm
Solido N-100, ID.Nr. SCH-20.115.09
Maß ca. 50,1 x 37,8 cm

148 €
178 €

511.120
Schlauchbrause
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Einbauspülen/Armaturen

Art.Nr. 111980
ID.Nr. SE-20.106.09	
Edelstahlspüle Sparta 1.0 
(ab 45 cm) + Armatur Meloh Start

Art.Nr. 111985
ID.Nr. SE-20.183.09
Edelstahlspüle Sparta 1,5 
(ab 60 cm) + Armatur Meloh Start Brause	

Art.Nr. 111993
ID.Nr. SE-20.209.09
Edelstahleckspüle Medusa Corner 1.0	
(90 x 90 cm) + Armatur Meloh Start Brause

Modell: Athen A 6 
Art.Nr. 111819
ID.Nr. SE-20.271.09
Suter Eck-Spüle mit 3 1⁄2 Zugexcenter,	
Edelstahl (90 x 90 cm)

421 €
Cox, Chrom
Art.Nr. 020053, ID.Nr. SE-20.054.09
Paini Hebelmischer mit schwenkbarem 
Auslauf	
Cox, Edelstahlfbg. PVD
Art.Nr. 020066, ID.Nr. SE-20.078.09
121 €

84 €
Cox Auszug, Chrom
Art.Nr. 020054, ID.Nr. SE-20.090.09
Paini Hebelmischer mit schwenk- und 
ausziehbarer Wechselbrause

Cox Auszug, Edelstahlfbg. PVD
Art.Nr. 020067, ID.Nr. SE-20.126.09
195 €

325 €
twin Auszug, 
Chrom
Art.Nr. 022620, ID.Nr. SE-20.211.09
arwa Hebelmischer mit schwenkbarem 
Auslauf und Auszug

328 €

Cox Semi-Gastro, Chrom
Art.Nr. 020161, ID.Nr. SE-20.203.09
Paini Hebelmischer mit schwenk- und 
ausziehbarer Wechselbrause

Cox Semir-Gastro, Edelstahlfbg. PVD
Art.Nr. 020162, ID.Nr. SE-20.287.09
446 €

284 €
twin , Chrom
Art.Nr. 022600, ID.Nr. SE-20.175.09	
arwa Hebelmischer mit schwenkbarem 
Auslauf

272 €

164 € Jolly, Chrom
Art.Nr. 020009,ID.Nr. SE-20.029.09
Paini Hebelmischer mit schwenkbarem 
Auslauf

49 € 89 €
Jolly Brause 
Chrom
Art.Nr. 020012, ID.Nr. SE-20.057.09
Paini Hebelmischer mit schwenkbarem 
Auslauf und ausziehbarer Brause

315 €

140 €

Set 1

Set 2

Set 3
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Einbauspülen

Modell: SINA 45-CN, poliert 
Art.Nr. 59302,  ID.Nr. TK-20.066.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 45 cm, Maß: 77 x 50 cm, 
Art.Nr. 59303, Leinen,  ID.Nr. TK-20.073.09 (MP)

99 €

Modell: COSMOS 45 E-CN, poliert
Art.Nr. 87991,  ID.Nr. TK-20.114.09

Eckspüle mit Excenter Ablauf-Garn. und Resteschale 
glasklar, pass. für US ab 45 cm oder Eckschränke ab 
90/90 cm, Maß: 88 x 50 cm 

Modell: COSMOS 60 B-CN, poliert
Art.Nr. 87980,  ID.Nr. TK-20.147.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garn. u. 
Siebeinsatz glasklar, passend für US ab 60 cm, 
Maß: 98 x 50 cm

229 €

177 €

Modell: COSMOS 45 B-CN, poliert
Art.Nr. 87970,  ID.Nr. TK-20.085.09

Einbauspüle, reversibel, mit Excenter-Ablauf-Garnitur u. Reste-
schale glasklar, pass. für US ab 45 cm, Maß: 86 x 50 cm 

Modell: COSMOS 50 B-CN, poliert
Art.Nr. 88288,  ID.Nr. TK-20.125.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garn. u. Siebein-
satz CN 18/10, passend für Unterschrank ab 50 cm, 
Maß: 86 x 50 cm

Modell: COSMOS 60 B-CN Plus, poliert
Art.Nr. 87997,  ID.Nr. TK-20.151.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garn. u. Siebeinsatz 
CN 18/10, passend für US ab 60 cm, Maß: 98 x 50 cm, 
Art.Nr. 87068, Mikrotextur, ID.Nr. TK-20.188.09                        

235 €

194 €

132 €

133 €

291 €
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Einbauspülen

Modell: ORBIS 60 B-CN, poliert 
Art.Nr. 88086, ID.Nr. TK-20.181.09

Einbauspüle, reversibel, mit Excenter-Ablauf-Garnitur, 
passend für Unterschrank ab 60 cm, Maß: 98 x 50 cm

281 €

Modell: ORBIS 45 B-CN, poliert
Art.Nr. 88087, ID.Nr. TK-20.094.09

Einbauspüle, reversibel, mit Excenter-Ablauf-Garnitur, 
passend für Unterschrank ab 45 cm, Maß: 86 x 50 cm

145 €

Modell: ZENO 60 B-CN, poliert
Art.Nr. 88096, ID.Nr. TK-20.181.09

Einbauspüle, reversibel, mit Excenter-Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 60 cm, Maß: 98 x 50 cm,
Art.Nr. 88097, Mikrotextur,  ID.Nr. TK-20.199.09             

Modell: ZENO 45 B-CN, poliert
Art.Nr. 88099, ID.Nr. TK-20.104.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 45 cm, Maß: 86 x 50 cm, 
Art.Nr. 88106, Mikrotextur, ID.Nr. TK-20.114.09  

162 €

281 €

Mit Siebeinsatz C/N 87988 und
Universal-Glasschneidebrett 08196

Mit Siebeinsatz C/N 88440 
und Glasschneidebrett 88444

Mit Glasschneidebrett 08196 Mit Glasschneidebrett 88444

Modell: Cano 60 B-CN
Art.Nr. 88657, ID.Nr. TK-20.104.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garnitur,  
passend für Unterschrank ab 60 cm, Maß: 98 x 50 cm

162 €  Modell: Cano 45 B-CN
Art.Nr. 88651, ID.Nr. TK-20.074.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 45 cm, Maß: 86 x 50 cm

116 €

309 €

177 €
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Einbauspülen/Armaturen

Modell: Texina 45 E-CN, poliert 
Art.Nr. 87072, ID.Nr. TK-20.129.09

Einbauspüle, reversibel, mit Excenter-Ablauf-Garnitur, 
passend für Eckschrank ab 90/90 cm oder Unterschrank 
ab 45 cm, Maß: 80 x 50 cm

199 €

Modell: centroval 45 CN, poliert
Art.Nr. 59919, ID.Nr. TK-20.081.09

Einbauspüle, mit Excenter-Ablauf-Garnitur, 
passend für Unterschrank ab 60 cm, 
Maß: Durchmesser 51 cm

Modell: A1, Chrom
Art.Nr. 83259, ID.Nr. TK-20.085.09

Armatur mit schwenkbarem Auslauf

Modell: A1 B, Chrom
Art.Nr. 83033, ID.Nr. TK-20.123.09

Armatur mit schwenkbarem Auslauf
und herausziehbarem Schlauch

Armatur mit schwenkbarem Auslauf um
360°, Pull-down-Brausekopf

132 € 191 € 191 €

126 €

Modell: DEVA 45 B-CN, poliert
Art.Nr. 87506, ID.Nr. TK-20.077.09
Einbauspüle, reversibel, mit Excenter-Ablauf-
Garnitur, passend für Unterschrank ab 45 cm, 
Maß: 78 x 43,5 cm
Art.Nr. 87504, ID.Nr. TK-20.074.09,
ohne Excenter

Modell: Rundbecken Cn, poliert
Art.Nr. 03262, ID.Nr. TK-20.046.09

Einbauspüle, passend für Unterschrank ab 60 cm, 
Maß: Becken 38,5 cm, 15 cm tief

71 €

120 €

116 €

Modell: PRO, 
Chrom
Art.Nr. 83018,  
ID.Nr. 
TK-20.114.09
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Tegranit Einbauspülen
lieferbar in Weiß, Sandbeige, Topasbeige, Silbervelours, Alumetallic, 

Schwarzmetallic, Aquamarinblau, Kupferbraun, Palisanderbraun

Tegranit Basisspülen
lieferbar in Sandbeige, Anthrazit, Achatgrau, Saphierblau, Smaragdgrün

Modell: Cabrera 70 E-TG
ID.Nr. TK-20.133.09

Einbauspüle mit Excenter-Ablauf-Garnitur, passend für Unter-
schrank ab 70 cm, Maß: 110,5 x 52 cm

206 €

Modell: CARA 60 B-TG
ID.Nr. TK-20.162.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 60 cm, Maß: 100 x 50 cm 

Modell: ALBA 60 B-TG
ID.Nr. TK-20.123.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter Ablauf-Garnitur, pas-
send für Unterschrank ab 60 cm, Maß: 100 x 50 cm  

192 €

251 €

Modell: CANO 80 E-TG
ID.Nr. TK-20.186.09

Einbauspüle mit Excenter-Ablauf-Garnitur pass. für Eckschrank 
ab 90/90 cm oder Unterschrank ab 80 cm, Maß: 97,9 x 50 cm 

Modell: CARA 45 B-TG
ID.Nr. TK-20.111.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter-Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 45 cm, Maß: 79,5 x 50 cm

Modell: ALBA 45 B-TG
ID.Nr. TK-20.102.09

Einbauspüle, reversibel mit Excenter Ablauf-Garnitur, passend 
für Unterschrank ab 45 cm, Maß: 86 x 50 cm                       

159 €

172 €

288 €
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51  €

Double bin 
Art.-Nr. 070862
ID.Nr. RK-20.032.09

2 x 15 Liter

Rondo
Art.-Nr. 076101
ID.Nr. RK-20.104.09

Silberfarbig/Grau, 
für Eckschränke, 
1 x 18 plus 2 x 8,5 Liter

Rondo
Art.-Nr. 076100
ID.Nr. RK-20.103.09

Silberfarbig/Grau, 
für Eckschränke, 
2 x 18 Liter

RaumsparTandem 
Art.-Nr. 076120
ID.Nr. RK-20.044.09

S 2-fach Trennung

terzett 
Art.-Nr. 070049
ID.Nr. RK-20.044.09

3 x 10 Liter

Abfallsammler

Mono
Art.-Nr. 070962
ID.Nr. RK-20.015.09

Edelstahl/schwarz, 12 Liter

Tandem 
Art.-Nr. 070046
ID.Nr. RK-20.044.09

1 x 24 plus 1 x 7 Liter

24 €

69 €

161 €69  €

69 €
159 €
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Rondo
Art.-Nr. 076101
ID.Nr. RK-20.104.09

Silberfarbig/Grau, 
für Eckschränke, 
1 x 18 plus 2 x 8,5 Liter

Abfallsammler

47 € 63 €Double Boy
Art.Nr. 072651
ID.Nr. SE-20.030.09

2 x 15 Ltr., 
ab 30 cm 
Schrankbreite, 
Teilauszug, 
silber/anthrazit

Double Shorty
Art.Nr. 073474
ID.Nr. SE-20.040.09

2 x 15 Ltr., 
ab 50 cm 
Schrankbreite, 
Vollauszug, 
silber/anthrazit
Raumsparmodell

78 € 159 €Profiline Bio-Double 30 DT, 16 + 8 Ltr.
Art.Nr. 074002
ID.Nr. SE-20.050.09

Ab 30 cm 
Schrankbreite, 
Vollauszug, 
silber/anthrazit
Raumsparmodell

Corner Boy Double,  2 x 16 Ltr.
Art.Nr. 074006
ID.Nr. SE-20.102.09

Ab 90 cm Eckschrank, 
Vollauszug, 
anthrazit

56 €

18 €

Single 35
Art.Nr. 074960
ID.Nr. SE-20.036.09

ab 40 cm 
Schrankbreite, 
34 Ltr., schwarz

New Buster
Art.Nr. 077167,  ID.Nr. SE-20.008.09

ab 30 cm Schrankbreite,
12 Ltr., weiß/schwarz

Profiline Bio-Trio 30 DT, 3 x 8 Ltr.
Art.Nr. 074054
ID.Nr. SE-20.049.09

Corner Boy Trio, 16 + 2 x 8 Ltr.
Art.Nr. 074007
ID.Nr. SE-20.103.09

76 € 160 €

13 €

Klassikline
Art.Nr. 072630
ID.Nr. SE-20.012.09

ab 40 cm 
Schrankbreite,
11 Ltr., silber/schwarz



78
Preise vor gesetzlicher MwSt.

Profileuchte
Turning
Art.-Nr. 191096
ID.Nr. RK-20.013.09

Profileuchte schwenkbar mit Schalter alu, 
Maße: 350 x 90 x 30 mm, 8 W

Art.-Nr. 191097
ID.Nr. RK-20.017.09 
Maße: 580 x 90 x 30 mm, 13 W 
 
Art.-Nr. 191098
ID.Nr. RK-20.021.09
Maße: 912 x 90 x 30 mm, 21 W 	

Art.-Nr. 191099
ID.Nr. RK-20.026.09 
Maße: 1212 x 90 x 30 mm, 28 W

surfleuchten-Set 

LED, Edelstahl mit Masterschalter mit Trafo, 
Verlängerung und Verbindern 	

Art.-Nr. 198202
ID.Nr. RK-20.083.09, 2-fach

Art.-Nr. 198203
ID.Nr. RK-20.111.09, 3-fach   

Dreiecksleuchten-Set 

Maxi-LED, Edelstahl mit Masterschalter 
mit Trafo, Verlängerung und Verbindern 	

Art.-Nr. 198532
ID.Nr. RK-20.077.0, 2-fach

Art.-Nr. 198533
ID.Nr. RK-20.104.09, 3-fach  

Beleuchtung

Dreiecksleuchten-Set 

Mini-LED, Edelstahl mit Masterschalter mit 
Trafo, Verlängerung und Verbindern 	

Art.-Nr. 198502
ID.Nr. RK-20.072.09, 2-fach 	

Art.-Nr. 198503
ID.Nr. RK-20.097.09, 3-fach 	    

21 € 112 €

129 €

26 € 151 €

172 €

33 €

119 €

41 €

162 €
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Stühle

STAR
 
Gestell chrom,
Sitzschale Buche,
höhenverstellbar von  
58 – 80 cm

Art.Nr. 2882104, wenge
ID.Nr. SE-20.099.09

Art.Nr. 2882103, lackiert
ID.Nr. SE-20.102.09

Guliver
 
Gestell chrom,
Sitzschale Kunststoff,
höhenverstellbar von  
58 – 77 cm

Art.Nr. 275811, vanille
Art.Nr. 275812, schwarz
Art.Nr. 275810, rot 
Art.Nr. 275819, hellgrau
Art.Nr. 275813, weiß
ID.Nr. SE-20.096.09  

SAM
 
Gestell chrom,
Sitz/Lehne Spaltleder,
höhenverstellbar von  
54 – 73 cm

Art.Nr. 207613, weiß
Art.Nr. 207618, braun
Art.Nr. 207612, schwarz
ID.Nr. SE-20.178.09        

Torino 
Gestell chrom,
Sitzschale Kunststoff,
höhenverstellbar von  
58 – 77 cm

Art.Nr. 233812, schwarz
Art.Nr. 233810, rot
Art.Nr. 233813, weiß
ID.Nr. SE-20.105.09  

Rock 
Gestell chrom,
Sitzschale Buche,
höhenverstellbar von  
58 – 80 cm

Art.Nr. 2892107, 	buche natur
Art.Nr. 2892104, 	wenge
Art.Nr. 2892103, 	kirschbaum
ID.Nr. SE-20.064.09 
 

Art.Nr. 2892101, 	weiß lackiert
ID.Nr. SE-20.068.09  

JAM 
Gestell chrom,
Sitzschale Kunststoff,
höhenverstellbar von  
61 – 80 cm

Art.Nr. 2098103, transp./weiß
Art.Nr. 2098118, café/weiß
Art.Nr. 2098110, rot/weiß
Art.Nr. 2098100, grün/weiß
Art.Nr. 2098116, pink/weiß
ID.Nr. SE-20.216.09  

154 €

159 €

150 €

276 €

163 €

106 €

99 €

335 €
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Set-Preis 
ID.Nr. ZA-20.433.09

671 €

Glaskeramik-Kochfeld, 57 cm
Modell: ZK 630 LX

Stufenlos regelbar, 4 schnellauf-
glühende Kochzonen, davon
1 Bräterzone/ 1 Zweikreis-Zone

Einbauherd Multifunktion inkl. Teleskopetagen, 2-fach
Modell: ZOU 592 X

8 Beheizungsarten, wie z.B. Heißluft mit Ringheizkörper, Infrarotgrill, 
Großflächengrill, Pizzastufe, niedrige Fronttemperatur, Elektronikuhr, 
Clear`n Clean-Beschichtung, Versenkknebel., Energie-Effizienzklasse A

Set-Preis 
ID.Nr. ZA-20.612.09

948 €

Glaskeramik-Kochfeld, 76,6 cm
Modell: ZVD 868 X

stufenlos regelbar, 4, Schnelllauf-
glühende Kochzonen, davon
1 Bräterzone/ 1 Zweikreis-Zone

Einbauherd Multifunktion inkl. Teleskopetagen, 2-fach
Modell: ZOU 592 X

8 Beheizungsarten, wie z.B. Heißluft mit Ringheizkörper, Infrarotgrill, 
Großflächengrill, Pizzastufe, niedrige Fronttemperatur, Elektronikuhr, 
Clear`n Clean-Beschichtung, Versenkknebel., Energie-Effizienzklasse A

Herd-Sets

Preise vor gesetzlicher MwSt.

Stand: 03/2009  
Technisch bedingte Ände-
rungen, Maß- und Farbab-
weichungen, Druckfehler und 
Irrtümer bleiben vorbehalten. 
Farbliche Abweichungen in 
den Abbildungen gegenüber 
den Original-Gerätefarben 
sind drucktechnisch bedingt.


